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I.

    Со времени контрреволюционного, компрадорского переворота в Москве в августе 1991 года не прекращается борьба с теми, кто грабит и уничтожает советский народ, кто бросил его на плаху ударных сил глобального капитала - военно-политической, сионистской элиты США, их европейских союзников и разрушил теплый и прекрасный дом советских людей – Союз Советских Социалистических Республик. 

Плодами этой борьбы стало:

- заключение по воле братских народов и инициативе Президента Республики Беларусь А.Г. Лукашенко Договора о создании Союзного государства Беларуси и России;

     - возрождение Коммунистической партии Советского Союза (КПСС).

Несмотря на мощное противодействие зарубежных и местных разрушителей  Союза ССР, объединительная тенденция с заключением Договора о создании Союзного государства становится все более популярной и притягательной для других братских республик на территории СССР.  

   МОО «СКПС» в соответствии со своей уставной целью намерено всячески содействовать реализации Договора о создании Союзного государства Беларуси и России, укреплению и развитию Союзного государства, присоединению к нему других братских республик. 

   Возрожденная КПСС размежевалась с оппортунистами, распрощалась с попутчиками, видевшими в приобщении к правящей партии лишь трамплин для карьеры и средство приумножения личного благосостояния, проанализировала собственные ошибки и разоблачила идеологическую диверсию международного капитала – антисталинизм. Партия исповедует научный коммунизм и вновь опирается на пролетариат, добиваясь его доверия беззаветным служением делу освобождения трудящихся масс от оков эксплуатации и угнетения. 

    МОО «СКПС» будет помогать КПСС в достижении ее программной цели –  построении коммунизма  как бесклассового общества, способного навсегда избавить человека от всех форм наемного рабства, обеспечить возможность производительного, творческого труда в условиях мира и безопасности, материального и духовного достатка, достигаемого в гармонии с природой и на основе современных достижений науки и техники. 

   МОО «СКПС» намерено в соответствии со своей уставной целью содействовать возрождению ленинской КПСС как авангардной революционной партии, повсеместному восстановлению ее организаций, укреплению связей с пролетариатом и всеми трудящимися.

II.

   Право-буржуазный переворот в СССР в августе  1991 года был совершен совместными усилиями местной контрреволюции, вызревшей в результате постепенного отступления руководителей партии после смерти И.В. Сталина от принципов марксизма-ленинизма и революционных традиций, а также глобального капитала, который на протяжении десятилетий вел целенаправленную и всестороннюю антикоммунистическую и антисоветскую кампанию.    

   Переворот нанес партии огромный ущерб, но уничтожить ее не смог. Вопреки уверениям, что с коммунизмом в России покончено навсегда, партия выстояла под ударами контрреволюции и продолжает дело Великого Октября. 

   Почти 11 лет партия продолжала  деятельность в форме Союза коммунистических партий – КПСС (СКП-КПСС), восстанавливала свои силы, организационное и идейное единство. На Чрезвычайном XXXII съезде СКП-КПСС 21 июля 2001 года партия решительно отмежевалась от оппортунизма, культивируемого руководством КПРФ и ряда компартий других республик, осудила их раскольническую деятельность и вывела их из своих рядов. Съезд отменил постановление «О культе личности и его последствиях», принятое от имени XX съезда КПСС по докладу Хрущева (1956 год), и XXII съезда КПСС «О Мавзолее В.И. Ленина» (1961 год), открыв фронт для беспощадной борьбы с ревизионизмом.

   С момента  XXXIII съезда (29 февраля 2004 года) КПСС вновь выступает под своим прежним именем, принятым на XIX съезде ВКП(б) в 1952 году при жизни ученика В.И. Ленина – И.В. Сталина.    

   МОО «СКПС» полностью поддерживает программную задачу КПСС на первом этапе: помочь пролетариату повсеместно восстановить свою, Советскую власть как высшую  демократию большинства народа – рабочих, крестьян, трудовой интеллигенции, и одновременно как диктатуру в отношении эксплуататоров, вернуться на путь научного социализма и возродить свое многонациональное Отечество – Союз Советских Социалистических Республик. 

   Буржуазия боится КПСС и делает все, чтобы держать ее в загоне. В ответ на утверждения, что КПСС не может существовать, поскольку нет СССР, мы заявляем: Советский Союз есть и будет постольку, поскольку живо общесоветское самосознание многонационального трудового народа и есть КПСС, способная помочь ему реализовать это самосознание. 

   Никто не вправе и не в состоянии  воспрепятствовать возрождению СССР, так как  никому не дано отменить итоги имеющего высшую юридическую силу Всесоюзного референдума 17 марта 1991 года, на котором советский народ подтвердил свой выбор, совершенный в 1922 году и полностью себя оправдавший, и так как никому не дано уничтожить авангард советского пролетариата и всего трудового народа  – КПСС.  

    МОО «СКПС» окажет партии содействие в решении задач, которые она намерена решать на втором этапе. Это, прежде всего, возврат трудящимися отнятой у них  собственности на средства производства, восстановление народного хозяйства и обороны, возрождение национальной культуры и нравственности, обеспечение постоянного роста общественной производительности труда на базе современных достижений науки и техники и на этой основе – непрерывное и ускоренное повышение уровня жизни трудового народа, возрождение уверенности в завтрашнем дне.

    МОО «СКПС» разделяет намерение КПСС обеспечить после победы над контрреволюцией сначала господство в экономике социалистического сектора, вернув в собственность трудовому народу основные средства производства, и одновременно начать постепенный переход от классово дифференцированной многоукладности к однородной, коллективистской, восстановить плановость экономики.

   МОО «СКПС» при осуществлении ренационализации общенародной собственности, отнятой у трудящихся, не намерена вступать в конфронтацию с теми представителями буржуазии, которые признают право трудового народа на власть и собственность, и готова содействовать предоставлению им условий зарабатывать на жизнь профессиональным трудом в соответствии с их опытом и знаниями.      

   МОО «СКПС» солидаризируется с планами партии добиваться своей цели, используя мирные формы борьбы. Однако если в ответ на справедливые требования трудящихся буржуазная власть, как это уже не раз случалось в истории, вместо их удовлетворения прибегнет к насилию, МОО «СКПС» признает их право дать адекватный отпор и поможет партии в его организации.    

  МОО «СКПС» рассматривает социализм как общество, которое в состоянии управлять само собой на научной основе, и выступает за народное самоуправление с включением в управленческую деятельность, в том числе контрольную, всех членов общества, при руководящей роли коммунистической партии - наиболее активного, сознательного и дисциплинированного авангарда трудового народа и, прежде всего, рабочего класса. 

   МОО «СКПС» намерено всемерно помогать партии в обеспечении эффективного производства на основе приоритетного развития науки и техники, незамедлительного внедрения в практику современных мировых достижений, а также материального и морального стимулирования творческого, высокоэффективного труда.

МОО «СКПС» будет содействовать КПСС в обеспечении надежной внешней и внутренней безопасности. 

   МОО «СКПС» будет вместе с КПСС в деле возрождения  дружбы народов, создания для нее надежных гарантий полного политического, экономического и культурного равенства наций и народностей, соблюдения принципа пролетарского интернационализма.

   МОО «СКПС» намерено помочь партии восстановить и всемерно расширять общественные фонды потребления, прежде всего в жизненно важных сферах, – бесплатное для каждого труженика жилье и транспортное обслуживание, образование всех ступеней и качественное здравоохранение, помощь семье, матери и ребенку, обеспеченность ветеранов и инвалидов.  

   Советские люди по своему опыту знают, что все это при социализме не было сказками. 

   МОО «СКПС» намерено помогать партии во внешнеполитической деятельности возрожденного Союза ССР, направленной на взаимовыгодное сотрудничество и взаимопомощь, на исключение вмешательства во внутренние дела государств и народов и агрессии, на отпор претензиям на чужие территорию, рукотворные и природные богатства.

   МОО «СКПС» готово вместе с партией активно противодействовать  попыткам глобального капитала установить под надуманным, лицемерным лозунгом «борьбы с терроризмом» «новый мировой порядок» - систему всемирной эксплуатации и угнетения, грозящую превратить всю планету в фашистский концлагерь и чреватую мировыми социальными катаклизмами и уничтожением всего живого на Земле.  

   Возрожденный СССР будет солидарен с государствами реального социализма, странами, освободившимся от колониальной зависимости, с национально-освободительными, антиимпериалистическими и антивоенными движениями.  

   Люди труда всей планеты тоже знают, что все это уже было явью, а  не сказками.

    Буржуазные режимы, утвердившиеся в республиках СССР, разумеется, сделают все, чтобы воспрепятствовать деятельности КПСС и поддерживающего ее Международного общественного объединения «СКПС». Однако члены МОО «СКПС» вместе с коммунистами не сомневаются в желании широких трудовых масс покончить с контрреволюцией, в зреющей готовности противопоставить ей свой революционный потенциал, организованно и решительно бороться за свои законные права и интересы.

   МОО «СКПС» не намерено сотрудничать с организациями, поддерживающими контрреволюцию. В то же время оно готово к компромиссам и союзам, а также к совместным действиям со всеми организациями и движениями, в том числе называющими себя коммунистическими, против буржуазии и с организациями национальной буржуазии - против компрадоров. 

   МОО «СКПС» рассчитывает, что в его ряды вольются не только бывшие члены КПСС, но и, в первую голову, лучшие представители трудового народа, особенно энергичной, революционной молодежи, подлинные советские патриоты и интернационалисты, убежденные сторонники коммунистической идеи, способные поставить долговременные общественные интересы выше сиюминутных личных. 

МОО «СКПС» намерено помогать партии воспитывать в своих рядах новое пополнение коммунистов в процессе непримиримой борьбы за дело трудового народа.

    Учитывая, что линия Коммунистической партии Советского Союза, воплощенная в ее Программе и Уставе, в решениях съездов и пленумов ЦК, полностью созвучна целям и задачам МОО «СКПС», оно  принимает политическое руководство КПСС и намерено оказать всемерное содействие в ее становлении, развитии и деятельности.  

III.

   Сегодня материальные предпосылки, позволяющие жить безбедно всем людям на Земле, вполне достаточны для перехода к социалистическому этапу коммунистической формации. Единственное препятствие - всемирное господство капитала. В этом состоит сегодня главное мировое противоречие между производительными силами и производственными отношениями, которое может быть разрешено только революционным путем. Глобальному капиталу может успешно противостоять лишь консолидированный производительный и творческий труд, новый Коммунистический Интернационал.   

Возрождение СССР необходимо не только советским людям, поскольку оно соответствует интересам сохранения, раскрепощения и благополучия всего человечества. Поэтому все прогрессивные силы планеты должны быть заинтересованы в интернационалистской поддержке советского народа.

   Вопреки назойливым утверждениям, что СССР навсегда канул в Лету, Советский Союз восстановим  потому, что он необходим. 

   СССР непременно воспрянет потому, что объективно существует новая историческая общность - советский народ, для которого Советский Союз является единственной приемлемой формой государственности, необходимой для счастливой жизни.

   Потому, что такова неизбывная воля советских людей, вынужденных на своем горьком опыте увидеть разительные отличия капитализма от реального социализма, и выбирающих жизнь вместе, как раньше.

   Потому, что без СССР под вопросом дальнейшее существование человеческой цивилизации. 

   Потому, что в своем развитии история может делать зигзаги, но не в состоянии идти вспять. 

   Потому, что Советский Союз жив, даже несмотря на разрушение его государственных структур, о чем свидетельствуют такие объективные факторы, как:

 - стремление не только к суверенитету, но и к единению составлявших СССР республик, хотя и приобретшее уродливую, буржуазную форму;

 - неизменность совокупной территории, хотя и располосованной границами;

 - экономическое пространство с прежними связями, хотя и раздираемое таможнями и национальными валютами;

 - единый язык межнационального общения – русский, хотя и преследуемый националистами; 

- и главное - общесоветские самосознание и образ жизни, хотя и удушаемые ежечасно и ежеминутно националистической пропагандой через пробуржуазные СМИ и прессом социального угнетения.    

   Потому, что все потуги возродить судьбоносную государственную общность на несоветской, несоциалистической почве обречены, в конечном итоге, на провал из-за неизбежного эгоизма разнокалиберной национальной буржуазии и бдительного ока международного капитала, не для того вложившего огромные силы и средства в разрушение государственных структур Союза ССР, чтобы дать им воспрянуть в любой форме.   

   Потому, что воля советского народа, недвусмысленно выраженная на Всесоюзном референдуме 17 марта 1991 года, - высший Закон. 

   Решающее значение для судеб Союза имеет Россия. Она же является самым слабым звеном капитализма в так называемом постсоветском и всем мировом пространстве. Господствующий в России  олигархический, откровенно грабительский капитализм, являющийся частью глобального капитала, заинтересован в том, чтобы выкачать из трудящихся последние кровинки перед уничтожением, с оставлением в живых лишь той части населения, которая необходима для бесперебойной добычи и беспрепятственной подачи в мировую метрополию невозобновляемых природных ресурсов для ее роскошной жизни и продолжения экспансии.  

   Именно поэтому следует ожидать возникновения острого социального кризиса там, где орудует глобальный и компрадорский капитал. А это, прежде всего, Россия. Изменение ситуации в этой самой большой республике  СССР в пользу пролетариата мгновенно изменит ситуацию и в остальных республиках, облегчив повсеместный приход к власти пролетариата и возрождение Советского Союза. 

   Протестные волны трудового народа против засилья капитала уже вздымаются над страной, но местному и зарубежному капиталу путем смены отработавших на него коллаборационистских лидеров пока удается направлять эти волны в прежнее русло. Но революционные массы хорошо и быстро учатся на своих ошибках и поражениях. Поэтому революционная ситуация будет нарастать, пока не утвердится вновь Советская власть, способная вернуть страну в русло испытанного и исторически предопределенного социалистического развития.   

   Чтобы достичь этого, необходимо широкое развертывание народно-воссоединительного движения. Сегодня мерилом подлинной коммунистичности и патриотичности советского человека, любых партий и общественных объединений является их готовность влить свои усилия в великое дело КПСС – возрождение Союза ССР.  

   Поэтому МОО «СКПС» всей деятельностью полностью поддержит КПСС в ее решимости возродить Советскую власть и социализм в СССР и призывает к поддержке единой ленинской партии – КПСС  всех советских людей и все прогрессивное человечество.  

   ПАТРИОТЫ СОВЕТСКОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ОТЕЧЕСТВА!    

   ПОПОЛНЯЙТЕ РЯДЫ ЛЕНИНСКОЙ ПАРТИИ! 

   ВСТУПАЙТЕ В МЕЖДУНАРОДНОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «ЗА СОЮЗ И КОММУНИСТИЧЕСКУЮ ПАРТИЮ СОЮЗА», ЧТОБЫ ПОМОЧЬ СОВЕТСКОМУ НАРОДУ И ЕГО АВАНГАРДУ – КПСС ВЫПОЛНИТЬ СВОЮ ИСТОРИЧЕСКУЮ МИССИЮ – ВОЗРОДИТЬ СОЮЗ СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК!

Председатель  МОО «СКПС»                                                                   О.Шенин.           
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