Доклад

на Пленуме Центрального Исполнительного Комитета 

Международного Союза Советских офицеров

2 октября 2005 года

Об активизации протестной деятельности организаций МСО в связи с наступлением буржуазных режимов на социальные и политические права народов.
Дорогие товарищи!

Наш пленум ЦИК МССО сегодня должен окончательно разобраться, что есть наша Родина, в каком она состоянии, и что нам делать. Больше тянуть нельзя и терпеть, когда в страну впились паразиты, живое тело разорвали на куски и выпивают последние соки. Сегодня мы должны определиться в главном. Сколько у нас активных бойцов в наших рядах, готовых положить голову за судьбу Отечества. 

Страной правят преступники!

Устроен, организован, и планомерно проводится геноцид нации.

Еще в декабре 1998 года, «Комиссия по вопросам женщин, семьи и демографии», при президенте РФ, огласила приговор русской нации: коэффициент рождаемости в России стал самым низким в мире; смертность достигла уровня потерь страны, ведущей боевые действия. 

По данным всероссийской переписи населения 2002 года, в России обнаружено 17 тысяч пустых деревень – это при том, что перепись проходила халтурно. 

«Независимая газета» (5.07.04)  привела точные статистические данные: ежегодно Россия теряет больше 2-х миллионов человек. Потери Украины тоже велики.
Для простого воспроизводства, на каждую тысячу жителей, должно рождаться 14,3 ребенка. Сейчас в России чуть более 9 новорожденных. 

Мы не просто вымираем, нас умерщвляют с нарастающей быстротой. Ведь еще совсем недавно, в 1959  году, новорожденных на тысячу человек СССР было 23,63 ребенка, а коэффициент рождаемости на одну женщину составлял 2,57, сегодня меньше единицы. Это главное преступление «реформаторов» и созданного ими оккупационного режима. Эту тему, в деталях можно рассматривать очень долго – фактов не счесть.,

К примеру: на спаивание народа, только в России работает более 1300 ликеро-водочных заводов, что в 12 раз больше, чем их было во всем громадном Советском Союзе. Только от пьянства в России ежегодно гибнет около 40 тысяч граждан, что в 3 раза больше наших потерь в афганской войне, длившейся 13 лет. Такое же состояние в Украине, в прибалтийских республиках, в Казахстане, в Киргизии, и так далее. Прибавьте к этому гибель людей от наркомании, СПИДа, и других прелестей капитализма.

Детская беспризорность и криминальные действия с детьми – стали национальной катастрофой. Около 5 миллионов их – беспризорничают и бродяжничают. Дальше заявлений Путина о том, что «число беспризорных детей и их криминализация приобрели угрожающие параметры», дело не идет.  Путин знает обо всем этом, но мер не принимает. 

Он – преступник!

Если все останется как сегодня, а признаков к улучшению ситуации не просматривается, то уже к 2025 году, китайцев в России будет больше, чем русских.

***

Ни одна страна в мире, в современной истории, не понесла столь масштабных  геополитических потерь, как СССР, в т.ч. Россия. Преступники Ельцин и Путин, добровольно отдали Соединенным штатам все постсоветское пространство. Сегодня американские военные базы заняли советские аэродромы, объекты морского базирования, и другие военные объекты в республиках Средней Азии, Балтии, в Украине, и ведут себя как хозяева. Иностранные эксперты откровенно пишут о том, что «президент» России Владимир Путин способствовал продвижению американских военных сил на бывшие советские военные базы в Узбекистане, в Киргизии, Таджикистане. В Латвии американцы развернули строительство радиолокационной станции. После её ввода в строй, станция обеспечит контроль воздушного пространства РФ, практически до территории Москвы. 

Истребители НАТО, хозяйничают на советских аэродромах в Молдавии. Грузия уже позволяет себе угрожать России открытием огня на поражение наших туристических теплоходов. Россия постоянно сокращает в этом регионе свое военное присутствие.

Путин распорядился сократить или почти уничтожить нашу военную группировку в Приднестровье, низведя её до 2,5 тысяч человек, а там размещалась целая армия (14 армия). Проигнорировал предложение Тирасполя поставить станцию дальнего обнаружения. В Приднестровье хорошо была развита военная инфраструктура. По требованию Запада – в Приднестровье уничтожается все военные объекты, техника. Уже уничтожено военного имущество в Приднестровье более чем на 112 миллионов долларов. Сюда были вывезены боеприпасы и тыловое имущество советских войск из Чехословакии. Здесь скопилось больше 50 тысяч единиц стрелкового оружия, более тысячи автомобилей «Урал», полевых кухонь на 4-5 дивизий, обмундирование на 100 тысяч человек, более 16 тысяч тонн снарядов. Все это правительство России уничтожило по приказу Запада – преступники!
По программе Нанна-Лугара (США), действующей с 1991 года, с боевого дежурства в России сняты 6 тыс. 32 ядерных боеголовки, уничтожены 491 ядерная баллистическая ракета и 438 шахт для таких ракет, 101 стратегический бомбардировщик, 25 стратегических ядерных подводных лодок, включая 355 ракет и 408 ракетных пусковых установок, а также запечатаны 194 туннеля для ядерных испытаний - в то время как США наращивают свою ядерную мощь.
Если продолжится такое "финансирование" армии РФ, то к 2010 году из строя выйдут 100% советских кораблей и ПЛ - гарантии нашей безопасности.
В 2004 г. было сокращено 5 ракетных полков. В 2005 - целых 2 дивизии - Карталинская и Костромская дивизии (с неуязвимыми железнодорожными комплексами РТ-23УТТХ).
«Путин дал свое согласие на транспортировку американского военного снаряжения в Афганистан через территорию России», — телерадиокомпания MS NBC, распространившая эту информацию, располагает документами о том, как несколько месяцев кряду огромные партии американского вооружения переправлялись железнодорожными составами через Россию из портов Мурманска, Хельсинки и Владивостока.

Ещё бывший начальник Генерального штаба Анатолий Квашнин приказал ликвидировать Оперативную группировку российских войск «в Приднестровском регионе Молдавии». Как сформулировано!

А ведь, несмотря на все препоны, Приднестровье, ее промышленность движется вперед, имея основной доход от экспорта продукции в 70 стран без единого зарубежного кредита. Хотя у соседней Молдовы промышленность в руинах, внешний долг перевалил за два миллиарда долларов.

Иначе как враждебным отношение Правительства России к Приднестровью не назовешь. Путин отдал Молдавии первоклассный военный аэродром с самолетами МИГ-29, артиллерийский полк систем залпового огня «Ураган», оснащение десантного полка, две трети оружия 14-й армии, не дав Приднестровью даже ржавого патрона, и сегодня остатки вооружения предпочитаем взрывать, нежели оставлять Тирасполю. Газпром, обеспечивая натовскую Грузию газом по 50 долларов, с реального союзника России, Приднестровья, дерет вдвое дороже. Москва наотрез отказалась открывать консульство в Тирасполе, хотя здесь 65 тысяч российских граждан и более 90 процентов прорусски настроенного населения хотели бы его иметь. Не в этом ли причина ненависти к Приднестровью кремлевской власти? Ведь она призвана не приращивать русское население, а истреблять его. Преступники!
Весенний паводок уничтожил город Ленск в Якутии, тысячам кубанцев жизни не хватит, чтобы восстановить то нажитое добро, что порушила большая вода в Краснодарском крае, от весеннего половодья пострадали десятки сел, поселков, малых городов Волгоградской области, десятки поселков погорели от лесных пожаров в Восточной Сибири… Говорят, стихия разбушевалась. Виновата не только стихия, а люди, уничтожившие госметеослужбу, которая предупреждала о надвигающейся опасности.

Теперь все уничтожено, метеоспутники отработали свой ресурс, новых Россия не запускает, большинство метеостанций закрыто, все уникальные летающие метеолаборатории проданы — народ оставлен один на один со стихией, которая вольна его жечь, морозить, топить, оставляя без кола и двора…

Кто ответил за разрушение метеослужбы, из-за чего гибнут сотни, тысячи людей, страна несет многомиллиардные потери? Да так вопрос вообще никто никогда не ставил, о разрушении системы метеобезопасности страны предпочитают молчать, списывая все жертвы и убытки на «разбушевавшуюся стихию». Если когда и прорвется вопрос о недостатке метеопрогноза, его тут же глушат ссылкой на «недостаточное финансирование из-за общей скудости федерального бюджета». Ссылка на недостаток финансирования стала расхожей и универсальной, а, самое главное, всеми понимаемой.

Но действительно ли мы так бедны и почему вдруг стали бедны настолько, что даже массовое использование зараженной крови в больницах объясняем скудостью денежного «довольствия», из-за чего при отборе крови не можем использовать эффективные методы диагностики. Только за пять лет, с 1996-го по 2001-й, одним лишь Московским областным кожвендиспансером зарегистрировано переливание зараженной сифилисом крови 325 пациентам. С 2001-го года статистику такого вида преступлений просто-напросто отменили. Представить масштабы заражения больных «грязной» кровью стало невозможно, понятно одно, масштабы катастрофичны, если в 2003-м году в одной только окружной больнице Ханты-Мансийска уничтожено 116 литров донорской крови: 1,5 литра — ВИЧ-инфицированной, 22 литра — с вирусом гепатита «С», десять литров — с гепатитом В, 9 литров — с сифилисом… Представители власти говорят – нет денег на поддержание донорства нужном уровне.

Да не бедны мы! Не может быть бедной самая богатая страна. Наша бедность — искусно созданный миф, скрывающий умышленное истребление народа.

С трибуны Государственной Думы Сергей Шашурин подробно рассказывал, как в 1994-1995 годах из России в банки Англии, Латинской Америки, Австралии, Румынии вывезли … 786 тонн золота. Преступники!
Боятся даже засветить тех, кто отправлял золото. Они же все теперь высокопоставленные… Преступники.
Какие же они мерзавцы, если после этого продолжают говорить о нехватке средств в стране!

А кто ответил за пропажу нашего добра в Германии после вывода российских войск, больше похожего на бегство? Там ведь не только разворованное и распроданное мимо государственной кассы имущество на миллиарды немецких марок, там наши огромные ремонтные заводы, технические базы, промышленные площадки, благоустроенные военные городки. Это разграбление государства.

Основной задачей проводимой в России приватизации является ликвидации всего лучшего и самого перспективного, крепящего Россию, приумножающего ее мощь. Вот почему сразу же под нож приватизации пошли стратегически важные для страны, ключевые для оборонной промышленности Смоленский авиационный завод, Рыбинский моторостроительный завод, Рыбинское КБ моторостроения, Самарское госпредприятие «Старт», Уфимское моторостроительное производственное объединение, Уралмашзавод, ЛНПО «Пролетарский завод», производственное объединение «Знамя Октября», ЦНИИ «Румб», Балтийский завод, НТК «Союз», машиностроительное КБ «Гранит», Московский вертолетный завод им. М. Л. Миля, Иркутское авиационное производственное объединение, Нижегородское госпредприятие «Гидромаш», Московский машиностроительный завод «Знамя», Таганрогское авиационно-производственное предприятие, Московское НПО «Взлет», Тульский оружейный завод, Тульский патронный завод, НПО «Сатурн» им. А. М. Люльки, Воронежский завод «Электроприбор», Тульский ЦНИИ систем управления, Красногорский завод им. С. А. Зверева, Вятско-Полянский машиностроительный завод «Молот» и масса других предприятий оборонной промышленности.
Иностранцы имеют блокирующие пакеты акций в ОАО «АНТК им. Туполева», Саратовском ОАО «Сигнал», в ЗАО «Евромиль». Малоизвестная американская компания «Nic and Si Corporation» через подставную фирму «Столица» приобрела пакеты акций 19 авиационных предприятий оборонно-промышленного комплекса! Преступники!

Мы терпим власть, которая мошеннически, предательски обобрала страну, сделала ее нищей. Вспомните, из каких преисподен явились России миллиардеры, олигархи, крупнейшие владельцы собственности? Как и кто сотворил их миллиардерами, ограбив дотла русский народ? 
Если Советский Союз при добыче 600 миллионов тонн нефти, продавал за границу максимум 134 миллиона тонн, и полученных нефтедолларов хватало не только для нужд гигантского Советского Союза, мы помогали продуктами и вооружали на эти деньги многие государства, правда мы продавали не только нефть, но и высокотехнологичную продукцию машиностроения, товары легкой промышленности, и других отраслей, которые в настоящее время разрушены; то теперь, при добыче 453 миллионов тонн нефти, мы продаем почти в два раза больше — 240 миллионов тонн, и страна в позорной убивающей народ нищете.
По сведениям министерства внутренних дел, за период с 1993-го по 2003-ий годы выявлено 52 938 преступлений, связанных с приватизацией, а власть молчит и даже пытается реабилитировать мошенников, отсюда вывод – власть преступна.
По данным всероссийского исследования «Сбережения населения Российской Федерации», проведенного Институтом социально-экономических проблем народонаселения Российской Академии наук в 1996-м году, 71% жителей, относящихся к беднейшим слоям, владел лишь 3,3% всех денежных сбережений, в то время как 5%, относящихся к категории богатых и очень богатых, владели 72,5% сбережений, из них на долю 2% «очень богатых» приходилось 52,9% всех сбережений населения России. С тех пор богатые лишь богатеют, бедные только беднеют. Менять что-либо власть не собирается. Попытку Счетной палаты обсудить материалы приватизации на заседании Государственной Думы немедленно пресек Президент России. Огласка убийственных фактов разграбления страны могла помешать Путину с Чубайсом завершить энергореформу, когда страна лишится дешевой, природой данной электроэнергии, основы жизнедеятельности государства, большинство жителей которого хорошо знают, что такое мороз.
Все эти годы во власти не допускали исключений, вор сменял вора, аферист садился на место афериста, какими бы радужными надеждами не сопровождалось новое избрание президента или новое назначение премьер-министра. В декабре 1998-го года тогдашний премьер-министр России Евгений Примаков распорядился (правительственное распоряжении 1702-р) «определить по фактическому техническому состоянию и укомплектованности остаточную стоимость самолетов Ан-124 «Руслан» и осуществить их реализацию акционерному обществу «Авиационная компания «Полет». Никого не смутило, что государственная собственность не может быть продана конкретному покупателю — только через аукцион. Самое интересное дальше. Первый заместитель министра обороны Михайлов нашел возможным «в целях изыскания дополнительных внебюджетных средств для проведения военной реформы реализовать четыре сверхштатных самолета Ан-124». По какой, вы думаете, цене? От 900 до 950 тысяч рублей. Это стоимость трех автомашин «Волга».
Россия продала Соединенным Штатам 500 тонн оружейного урана, извлеченного из ядерных боеголовок, за 12 миллиардов долларов, обеспечив Соединенные Штаты сверхдешевым ядерным топливом, а также сырьем для ядерных боеголовок. 

Оружейный уран — поистине особое национальное достояние, цена которого по очень точному определению директора института физико-технических проблем металлургии и специального машиностроения Л. Максимова, измеряется не столько деньгами, сколько десятилетиями тяжелейшего труда, лишением здоровья и даже самой жизни советских граждан… Как пишет журнал «Шпигель», цена оружейного урана на «черном» рынке — 60 миллиардов долларов за тонну. Умножим на 500 – получится за 30 триллионов долларов! На разорвавшуюся бомбу в стенах Государственной Думы, Президент, Правительство ухом не повели. Да и когда кого из них волновал разор России, если сами они этот разор учиняют…. Преступники!
Идет демонтаж великого Российского государства, идет разрушение промышленности, сельского хозяйства, обороны России.
Никто не ответил за хищение восьми тысяч тонн никеля из Государственного резерва России, который средь бела дня отгрузили Ступинскому металлургическому комбинату («Совершенно секретно», №1, 2003). Не заезжая на комбинат, металл убыл за границу, куда его поставляют всего две страны — мы и Канада. С тех пор, больше трех лет прошло, никто не видел ни металла, ни денег — 52 миллиона долларов, и виноватых нет.
На начало 2002-го года Россия владела 3645 объектами недвижимого имущества на территории 120 государств. Торговые представительства, культурные центры, дома дружбы народов, науки и техники… Площадь помещений — 1,7 миллиона квадратных метров. Еще у российского государства пакет акций 79 зарубежных компаний… По оценке министерства имущественных отношений, «балансовая стоимость зарубежной собственности составляет три миллиарда долларов»
«На основании союзной декларации о поражении Германии и ее союзников от 5 июня 1945 года и постановлений Союзной контрольной комиссии 1945-1947 годов в собственности Российской Федерации находится: Германия — 695 объектов, Венгрия — 244, Болгария — 672, Австрия — 2415, Финляндия — 295, Румыния — 464 объекта. Оценочная стоимость этих объектов по состоянию на 1997 год — 10 миллиардов долларов… На основании соглашений МВЭС и МО СССР с монгольским правительством за 1924 — 1990 годы в собственности РФ в Монголии находится 42 объекта… На основании купчих к российской собственности отнесены: дворец «Бельведер» на бульваре Царевича Николая в Ницце (Франция), дом для престарелых в Монтоне на Лазурном берегу (Франция), особняк-музей армии Колчака в Сан-Франциско (США), дворец графа Бестужева-Рюмина в Лозанне (Швейцария), собор Николая Угодника в Бари (Италия)…». Эксперты британского сыскного агентства оценивают собственность России за рубежом в 400 миллиардов долларов, при этом, подчеркивают английские сыщики, они не подсчитывали денежный эквивалент акций полутора тысяч предприятий, принадлежащих России за границей…
Как нужно обнаглеть от безнаказанности, чтобы здание торгпредства в Болгарии площадью 21,35 тысячи квадратных метров при передаче на баланс Управления делами Президента оценить в … 20 тысяч долларов — дешевле однокомнатной квартиры («Версия», №17, 2004). Преступники!

При таком открытом разорении государственной казны, каким бесстыдством нужно обладать Президенту России, Правительству России, чтобы нехваткой средств объяснять, оправдывать и нищие пенсии, и мизерные стипендии, и голь больниц, где ни йода уже, ни бинтов, и нищету армии, и голод в стране, когда пятнадцати процентам призывников медицинские комиссии вынуждены ставить диагноз «дистрофия»,... 

На национальную безопасность, оборону страны, на армию, ракеты, крейсеры, танки, автоматы, даже кирзовые сапоги… денег у России нет, почему же у гражданина России, у губернатора Чукотки Романа Абрамовича их хватает на все: 500 миллионов долларов на покупку футбольного клуба «Челси», 100 миллионов долларов на личный самолет «Боинг-737», 350 миллионов долларов на яхты «Голубая бездна», «Пелорус», «Экстазия», 22 миллиона долларов на поместье «Файнинг Хилл» на юге Великобритании, 2,1 миллиона долларов на квартиру в Лондоне, 500 тысяч долларов для дворца на Английской набережной в Санкт-Петербурге, 23 миллиона долларов на замок «Де ла кро» во Франции…(«Известия», 13.08.04; «Международная еврейская газета» №43-44, 2004).

Говорят, нехорошо считать чужие деньги. Мы считаем не чужие, мы считаем свои, уворованные богатства русского народа. Меняются президенты, меняются главы Правительства России, но все они делают вид, что ничего страшного в России не происходит. По данным журнала «Форбс», Дэвид Рокфеллер-старший обладает капиталом в 2,5 миллиарда долларов, у Лоренса Рокфеллера — 1,5 миллиарда долларов, у Уинтропа Рокфеллера — 1,2 миллиарда долларов, итого у всей семьи Рокфеллеров — 5,2 миллиарда долларов. Так то Рокфеллеры, наживающиеся на банковских спекуляциях уже столетия, и все вместе имеющие меньше одного Миши Фридмана. Откуда у нас, как на дрожжах растут все эти Миши Фридманы?
Состояние Михаила Ходорковского, по оценкам Forbes, только за один год приумножилось в 1,9 раза и увеличилось с 8 миллиардов долларов до 15 миллиардов,
Кто такие и как заработали миллиарды Абрамовичи, Ходорковские, Авены, Вексельберги, Фридманы.., у которых виллы, дворцы, яхты, лучшие клиники и лучшие врачи, зато когда срочно понадобилась медицинская помощь директору знаменитого на весь мир ЦНИИточмаша Александру Валерьяновичу Хиникадзе, ему не нашлось места в приличной больнице. А ведь этот человек — гордость России, его автоматы и пистолеты для подводной стрельбы, его бесшумные, самые мощные в мире 9-миллиметровые автоматы и уникальные бесшумные пистолеты со специальными беспламенными патронами, его пулемет «Печенег» — признаны лучшими в мире и остаются пока непревзойденными. Малогабаритный автомат «Вихрь», новейшие пистолеты «Гюрза» и «Грач», миномет «НОНА-СВК-М» — это все его работа. Но он — изгой в стране, где царствуют мошенники и воры.

До начала реформы армии 420 тысяч военнослужащих не имели своего жилья, последующее сокращение Вооруженных Сил добавило еще 360 тысяч бездомных. Итого — 780 тысяч офицерских семей без крыши над головой («Известия», 08.02.01).

И Верховный Главнокомандующий такое терпит. А если он это терпит, то почему армия терпит такого Верховного Главнокомандующего? 

Армия в разоре, а Верховный Главнокомандующий Путин то об очередном дворце для себя хлопочет, то еще об одном личном катере, то о новой отделке своего самолета... Судостроительный завод «Северная верфь» строит Путину катер в 27,5 метра в длину и 6,5 метра в ширину, водоизмещением в 85 тонн и скоростью хода — в 25 узлов. Само собой — современнейшие средства связи и навигации. Верхняя палуба — из ценнейшего тика. Тик дорог и красив, но, главное, повторяет палубу «Штандарта» — яхты последнего Российского царя. Какие там квартиришки для бездомных офицеров, если Главнокомандующий обустраивается теперь уже в Санкт-Петербурге: Константиновский дворец, реконструкция которого обошлась минимум в 170 миллионов долларов, плюс комплекс домов на Крестовском острове, плюс под «кабинетик» второй этаж особняка в центре Санкт-Петербурга, где при Советах был Ленинградский дворец бракосочетаний, до революции — великокняжеский дворец. Это и знаменитое Завидово (официальное название — резиденция «Русь»), и подмосковные «Горки-9», и «Барвиха», и «Архангельское», и «Ужин» (с ударением на последнем слоге) на Валдае, и «Шуйская чупа» в Карелии, и «Волжский утес» в Самарской области, и «Сосны» в Красноярском крае, и «Ангарские хутора» под Иркутском, и «Тантал» в Саратовской области… Чтобы были понятны масштабы, одна только дача в Барвихе-4 занимает более шестидесяти гектаров огороженной территории, специальный отвод с Москва-реки с плотиной и прудом, где рыба ловится на голый крючок… Президентскую дачу «Русь» охраняют и обслуживают не менее шестисот человек...
Верховному Главнокомандующему, ещё не до конца обустроена горнолыжная «Красная поляна», куда Путин постоянно летает на вертолете из-под Сочи, с «Бочарова ручья», покататься на склонах горы Аибги. Как пишет газета «Совершенно секретно» (№7, 2004), чуткие к путинскому вкусу олигархи Дерипаска, Потанин, Евтушенков, Абрамович собрались было обустроить для любимого Президента горное местечко, да «Газпром» перехватил инициативу, и чтоб порадеть родному человечку, выкладывает миллиард долларов для путинской забавы. Миллиард долларов только для того, чтобы Путину славно каталось на лыжах! Преступник!

В Великую Отечественную войну не было случая невыплаты денежного довольствия. Даже родственники без задержки получали сполна все, что им полагалось по офицерским аттестатам. Здесь же с воинами, героями, себя не щадящими во исполнение долга, власть обходится, как жулик-наперсточник с простодушными гражданами на блошином рынке, держа их за «лохов» и «быдло». Даже когда суд Ростова-на-Дону обязал финансистов выплатить Андрею Смирнову и его товарищам положенные им «боевые» — денег воины не увидели.
Самоотверженных защитников Отечества еще и обвиняют в рвачестве, в эгоизме, в себялюбии, в том, что они-де не желают войти в трудное положение государства. Таким рвачом выставляется всякий, будь то герой войны, не получивший заработанного, или генеральный конструктор, пытающийся запустить в производство лучший в мире боевой вертолет.
Тогда откуда берутся миллиарды на обустройство утех Путина, шесть миллионов на очередную квартиру для бывшего министра труда и социальной защиты Починка, настойчиво добивавшегося того, чтобы лишить армию имеющихся льгот, предлагая взамен мифическое повышение окладов по воинскому званию и должности. Если министр труда и социальной защиты утверждает, что казна не бездонна, тогда почему ему самому хватает денег везти очередную молодую жену на роды в одну из самых дорогих клиник США, чтобы сделать своего отпрыска гражданином Соединенных Штатов? Если в государственной казне нет 70 тысяч рублей для русского солдата, тогда откуда взялись миллиарды долларов у сионистов банкиров из «MДМ-банка» и «Собинбанка», участвовавших в афере «Бэнк оф Нью-Йорк» по уводу из России семи миллиардов долларов? До сих пор ни один из них, участвовавший в этом грабеже, включая приближенного к семье Ельцина А. Мамута, не ответил за содеянное. Как не спросили ни с кого из руководителей банка «СБС-агро», который, по сообщению газеты «The Wall Street Journal», вывел из России на Кипр и в другие оффшорные зоны активов на 1,2 миллиарда долларов («Известия», 15.02.01).
Что ж ты, Армия, все прощаешь, что ж ты, Армия, все молчишь!
Шумно разрекламированный пиаровский полет Путина в Чечню стоил жизни шестнадцати разведчикам.
Аэропорт в Грозном «Северный», куда нежданно прилетел Путин. Туда же брошен и весь десант, который должен был поддерживать разведку… Разведгруппа оказалась в полном окружении. Чеченцы бросили на них пять боевых машин пехоты. Они сражались весь день, восемь часов с минутами… По сообщениям информагентств, активных боевых действий в тот день в других местах не наблюдалось, все только и говорили о «героическом» полете Путина в Чечню. И снова промолчала армия, слова не проронила о проданной, брошенной на погибель разведке… 

Преступник Путин в фаворе, армия в позоре. 
 Начальник Главного управления боевой подготовки Вооруженных Сил генерал-полковник Александр Скородумов, написавший в рапорте честные и горькие слова: «… армии больше не требуются профессионалы, хотя на словах все ратуют за профессиональную армию». В своем недавнем предельно откровенном интервью генерал честно признал: «Сейчас войска не отвечают требованиям современного боя и фактически не готовы к отражению существующих угроз» («Завтра», №2, 2005).
«Путин сколь угодно может пыжиться, примеривать камуфляж и разглагольствовать о военной реформе, но все его реальные шаги на военном поприще позволяют делать о нем только два вывода. Либо его военно-стратегический уровень не превышает уровня ефрейтора, либо перед нами откровенный враг России» («Завтра», май, 2004). Верны оба вывода, но главное – перед нами – враг!
В марте 2004-го года депутаты Государственной Думы В. Алкснис, А. Савельев, С. Бабурин и другие вынуждены были обратиться к министру иностранных дел Сергею Лаврову с парламентским запросом «О нарушении российско-американских договоренностей по ограничению ядерных вооружений», в котором говорится: «По утверждению новозеландской газеты «Окланд трибьюн» от 22 марта 2004 года со ссылкой на источники в Министерстве обороны США, стратеги Пентагона разместили 800 ядерных боеголовок на 500 межконтинентальных баллистических ракетах «Минитмен 3». Указанные ракеты, базирующиеся в штатах Веймонт, Монтана и Северная Дакота, нацелены на территорию Российской Федерации». 

В то время, как американцы продолжают разрабатывать Россию, как своего потенциального противника, вплоть до использования ядерного удара, наши военачальники не только не противодействуют, но и открыто сдают нас врагу. 26 ноября 2002-го года на совещании в Генеральном штабе при подведении годовых итогов деятельности Вооруженных Сил Путин с Ивановым в присутствии армады журналистов озвучили совершенно секретные цифры боеготовности наших ядерных сил и средств, возможности и особенности применения ядерного оружия по тому или иному вероятному противнику, оценки боеспособности наших группировок, сроки их мобилизации и развертывания.., — данные особой важности, доступ к которым имеют только высшие армейские чины. Об этой дикой истории рассказал газете «Завтра» (№49, 2002) ошеломленный вероломным предательством верхов подполковник Главного разведывательного управления Владимир Захаров. Но если Верховный Главнокомандующий и министр обороны Российской Федерации, в недавнем прошлом оба разведчики и контрразведчики, позволяют себе такое публично, на людях, что же творят они за закрытыми дверями? А вот что. Все помнят пафосные, грозные и правильные слова Иванова в адрес Соединенных Штатов накануне выборов Президента, — всем запомнилось, всем понравилось, только мало кто знает, что за две недели до грозных заявлений министр обороны Российской Федерации Сергей Иванов был уличен в тайном визите в Соединенные Штаты Америки. Как понимать, что думать, когда министр обороны инкогнито посещает не просто чужую страну, а страну, которая держит нас на ядерной мушке. «Прокололся» Сергей Иванов, бывший разведчик, бездарный, получается, разведчик. Не вынесла душа военного министра разлуки с кошерной пищей и был он застигнут репортерами в ресторане «Зимний сад» на знаменитой Брайтон-Бич — еврейской «хлыновке» в Нью-Йорке. Спохватился и ретировался из ресторана горе-разведчик слишком поздно, — отфотографировали его на полную катушку. 

Что за тайные визиты министра обороны в стан врага? Инструкции получал? Судя по последним перестановкам в министерстве обороны, американские кураторы должны быть довольны своим подопечным: Иванов активно рушит остов управления армией — ее Генеральный Штаб.
Сергей Иванов выразил надежду, что скоро Россия и НАТО в рамках сотрудничества по борьбе с международным терроризмом подпишут соглашение о «статусе сил», которое позволит подразделениям НАТО с военной техникой пребывать на российской земле. «Сегодня, как никогда ранее, ощущается необходимость перехода от теоретических разработок, если хотите, от «бумажного» этапа согласования общих оценок, к отработке практических вопросов совместного противостояния террору», — повторил Сергей Иванов приглашение натовцам на территорию России, выступая на военной базе США в Норфолке… Преступник!
Верховный Главнокомандующий — для армии чужой, ни дня в ней не служивший, ни взводом, ни ротой не командовавший, какое там — взводом, отделения под началом не имел, в армейском строю не стоял!, он и министра обороны под стать себе, подобного себе, копию свою подобрал: не служивший, не воевавший, без авторитета в войсках. А ведь армия — удивительно родственный организм, и чужак здесь особенно опасен, он рушит главное — дружинный дух. Непохожих на себя Путин с Ивановым из армии убирают, убирают лучших, наиболее авторитетных, талантливых военачальников: уволены командующий Армейской авиацией генерал-полковник Виталий Павлов, командующий Дальней авиацией генерал-лейтенант Михаил Опарин, командующий Черноморским флотом адмирал Владимир Комоедов, отправлен в почетную ссылку главнокомандующий Ракетными войсками стратегического назначения генерал армии Владимир Яковлев… Почему списали со службы командующего Воздушно-десантными войсками генерал-полковника Георгия Шпака?.. — энергичные, даровитые генералы, которых знает, любит армия, и они едины с армией.
Лучших — в распыл, преступников — на правящий Олимп, в сонм персон, особо приближенных к Президенту, в полномочные представители его, как сиониста Клебанова, дотла порушившего оборонный комплекс страны, как еще одного сиониста Кириенко. В должности и.о. премьера Правительства России подписавшего правительственное распоряжение №405-р о передаче Грузии российских военных баз стоимостью в сотни миллионов долларов. 
С такой же мутной биографией и шеф его, министр здравоохранения и социального развития Зурабов, прозванный народом «ангелом смерти» … 
Что министры у нынешнего Президента, что герои, — все ненастоящие, из-под прилавка, блатные. Никто не понес наказания за то, что чеченские террористы оказались в центре столицы, на Дубровке, захватив «Норд-Ост», что в руки спецслужб не попал ни один террорист, и невыясненным осталось главное — как такое могло случиться. «Сразу же после Нового 2003 года состоялось награждение орденами и медалями сотрудников спецподразделения ФСБ, принимавших участие в штурме, — пишут в «Новую газету» бойцы группы «Альфа»
Кто же эти «герои», примазавшиеся к чужим заслугам? Это первый заместитель директора ФСБ генерал В. Проничев — руководитель штаба по освобождению заложников и начальник ЦСН генерал А. Тихонов. Именно Проничев и Тихонов отвечают за борьбу с терроризмом на территории России. Мало того, что они не понесли никакого наказания за проникновение террористов в центр Москвы, но и получили звезды Героев! Пятый герой — это химик, пустивший газ в театральный центр, человек, ставший убийцей для сотен заложников…».
По закрытым Указам Президента стали Героями России директор ФСБ Патрушев, Генеральный прокурор Устинов… «Левые» герои путинской России. Заслуг никаких, а порадеть своим хочется, вот и раздает награды Президент тайком, воровато, позорно… Так главный преступник Путин покрывает звездами псевдогероев,  своих подельников – все преступники.
Советская власть заботливо растила Красную Армию, верно видела в военной мощи основу мощи всей Державы. Дети вождей - Сталина, Хрущева, Кузнецова, Микояна, Булганина шли учиться в военные училища. Не служить в армии было зазорно и даже позорно. Святую для России традицию сломали в годы перестройки. Горбачев и Ельцин стали первыми руководителями страны, не служившими в армии, а потому не знали, не понимали, не любили ее, к тому же у них не было сыновей, через которых они могли бы ощутить себя отцами — командующими армией
Это ведь только «белобилетчик» Ельцин мог назначить не служившего ни дня в армии еврея Батурина помощником Президента по национальной безопасности и главой комиссии по присвоению высших воинских званий, назначению на высшие воинские должности. Не служивший в армии Путин пошел еще дальше. Он поставил над всей армией штатского министра обороны с филологическим образованием. Ельцин был прав, говоря о Путине: «Этот проложенной до него борозды не испортит». Но армия терпит Путина, как терпела до него Ельцина, как терпела до Ельцина Горбачева. То ли духа не хватает, то ли до сознания не доходит, что терпеть таких Главнокомандующих, значит потакать предателям, значит самим участвовать в предательстве страны, своего народа, значит изменять Присяге.
380 тысяч военнослужащих….. безуспешно обивают пороги наших посольств и представительств в бывших республиках СССР с просьбой получить российское гражданство («Российская Федерация сегодня», №8, 2003) поэтому, из выпуска 2004-го года суперэлитного Рязанского десантного училища за девять месяцев уволилась четверть выпускников. В 119-м десантном полку из 27 пришедших в него новоиспеченных лейтенантов уже уволились 26!.. После отмены Думой и Правительством льгот, исход из армии принял катастрофические размеры. На начало 2005-го года в очереди на увольнение стоят почти 100 тысяч офицеров — треть всего офицерского корпуса! («Завтра», № 2, 2005).
Не хотят ни мальчишки-призывники, ни опытные майоры грудью вставать и как зеницу ока беречь, до последней капли крови защищать Путина, Фрадкова, Грефа, Коха, Абрамовича, Фридмана, Вексельберга, Когана, Малкина, всех тех, у кого ныне богатства России, кто олицетворяет собой сегодняшнюю Россию.

 Никакие модернизации и реформы, никакие структурно-организационные перестройки, никакие повышения окладов, никакие перевооружения не возродят сегодня Вооруженные Силы в их прежнем могуществе, боевом мастерстве. Только возрождение Советского Союза воскресит наши в прошлом славные Вооруженные Силы.
Армия, как плоть от плоти народной, как щит и меч народа, — такая армия нынешней власти не нужна. Кремлю нужна наемная армия, но признаваться в том Кремль не желает, предпочитая обманывать народ ложью о необходимости профессиональной армии, будто до сих пор она у нас была любительской.
Обезоруживается армия, унижается, оскорбляется нищетой, публичным позором поражений в Чечне, демонстрацией беспомощности на учениях. Мы знаем, как телевидение может замолчать любое событие или исказить его до неузнаваемости, и выдать черное за белое, когда это нужно кремлевской власти, и вот когда телевидение на всех каналах не без торжества и любования показывает позор в Баренцевом море, где на учениях ракетный подводный крейсер стратегического назначения «Новомосковск» не смог выполнить пуск баллистической трехступенчатой ракеты, а затем на 97-й секунде полета завалилась баллистическая ракета «Синева», пущенная с АПРК «Карелия», значит, Кремлю нужно, чтобы этот позор увидела и пережила страна, чтобы все, в ком еще теплится надежда на русское возрождение.
И чтобы эта надежда окончательно умерла, Президент — Верховный Главнокомандующий даже отдыха не прервал, резвился на водном мотоцикле по глади Черного моря, когда в стылой могильной пучине мученически задыхались моряки АПЛ «Курск..
За пятнадцать лет на экраны страны не вышел ни один серьезный фильм о современной российской армии. Пятнадцать лет на наших экранах безраздельно царствуют мускулистые Рэмбо, без счета убивающие неуклюжих людишек в советской военной форме.
Юношество идет в армию из-под палки, с убежденностью, что настоящая армия только у американцев, у нас же — сброд, который не зазорно поменять на наемников; от службы можно отмазаться.
Власть создает армию, которую можно бросить против собственного народа. А для чего еще нужна Кремлю наемная армия?

Подтверждение тому, что Кремль готовится к войне с собственным народом, — масштабная реорганизация внутренних войск, создание на их базе «национальной гвардии», фактически второй армии в стране.

У внутренних войск уже и танки, и артиллерия, и авиация. Сами офицеры внутренних войск открыто заявляют: «Мы — армия гражданской войны» («Версия», 11-17 ноября, 2002).

Это мы, русский народ, не потенциальный, а реальный противник нынешней власти. Мы, русский народ, для неё враг, и к войне с нами готовится Кремль, — только этим и ничем иным объясняется и уничижительное отношение Кремля к действующей армии, и мечта о наемной армии, и реформирование внутренних войск, и без передыха перемалывающий русских солдат молох чеченской войны.
Материальные потери России за 1999 — 2003 годы никак не меньше 8 миллиардов долларов. Так же трудно точно подсчитать стоимость загубленной в военных операциях техники, использованных снарядов, ракет, прочей амуниции, здесь по разным сведениям за период с августа 1999-го года по март 2003-го года речь идет о сумме от 5 до 8 миллиардов долларов. Только погибших официально 41 вертолет.
Всё, что творит сегодня российская власть, иначе, как умышленным убийством России, русского народа, не назовешь. 

Откровенные враги России во главе России. А мы, наивные, легковерные, зомбированные телевидением и придавленные страхом, продолжаем дурацки обнадеживать себя, что вымирание народа, гибель России — это не злоумышленное преступление, не геноцид, а всего лишь череда ошибок Правительства России. Самоубийственная иллюзия! Ликвидация обороны страны, крушение экономики России, разграбление ее богатств на потребу сотне инородцев, превращение России в ядерный могильник «Русь», — все делается для того, чтобы сжить русский народ, погубить хозяина русской земли, чтобы дальше грабить эту землю уже без опаски когда-нибудь ответить перед опамятовшимся хозяином — русским народом.
Откуда этот нищенский настрой у самих военных, готовых без тени сомнения верить, что «у государства нет возможности…». Если у государства нет возможности защитить собственные границы, это уже не государство, и власть, не способная защитить доверенные ей народом границы государства, заслуживает только одного — трибунала за измену Родине и за убийство народа, потому что через сегодняшние дырявые границы России идут в страну сотни тонн наркотиков, несущие смерть миллионам граждан России.
Ираку, по сути Соединенным Штатам, Путин разом только что «простил» 11,5 миллиарда долларов, хотя нам никто и цента не простил - ежегодно платим, а в стране половина народа недоедает..
Сравним, что армия имела в 1991-м году, и что осталось у нее через десять лет:

64 тысячи танков было у нас в 1991-м году, через десять лет их осталось меньше 7 тысяч; 

67 тысяч орудий и минометов, сейчас — меньше 10 тысяч; 

6 тысяч самолетов и вертолетов, сегодня с грехом пополам наберется лишь полторы тысячи; 

437 боевых кораблей 1-го и 2-го классов, сейчас — меньше ста; 

более 300 подводных лодок тогда, 80 — сегодня.

С 1993-го года Вооруженные Силы России сократились с 4 800 000 человек до 1 100 000 с намеченной Главнокомандующим перспективой «ужаться» до 750 тысяч. В итоге на гигантскую страну, протянувшуюся на 11 тысяч километров с запада на восток, останется армия с 10 стрелковыми и танковыми дивизиями. Десятью дивизиями одну нашу государственную границу не прикроешь. Локальная, ничтожно малая война на малюсеньком чеченском пятачке и та потребовала армейскую группировку в 80 000 человек. А здесь на все про все — 750 тысяч!
Из 1700 выпускников летных училищ 1995 — 2003 годов 500 человек ни разу за эти годы не поднялись в небо.
Однако профессиональный рост летчику может обеспечить только небо с ежегодным налетом не менее научно обоснованных норм. А этого нет».
Дефицит витаминов, дефицит фолиевой кислоты у беременных, приводящий к нарушению внутриутробного развития, колеблется от 60 процентов у москвичек до 90 процентов в целом по стране.

Ведущей причиной умственной отсталости детей и подростков является дефицит йода. В России дефицит йода у 70 процентов населения, но йодирование воды и продуктов в стране отменено, якобы из-за дороговизны, хотя на тонну соли требуется меньше 50 граммов йодистых препаратов.
Как заявил «Российской газете» начальник Главного организационно-мобилизационного управления Генерального штаба генерал-полковник Михаил Кишин, из 220 тысяч призванных в 2003-м году в армию, 15 тысяч оказались «с дефицитом веса», — дистрофики. Они что, из блокадного Ленинграда или из гитлеровского концлагеря призываются?
До 1991-го года воздушным эскадрильям НАТО нужно было добираться до Москвы 1700 километров, встретить их всегда были готовы 4500 советских самолетов и более 2500 зенитно-ракетных комплексов, да еще 600 самолетов стран Варшавского договора. Тогда и США, и НАТО понимали, что прорваться к Москве невозможно. Но все это — вчера. Сегодня натовская дорога до Москвы значительно короче — 600 километров,
Нет больше того всевидящего, недремлющего радиолокационного ока страны, которое до начала 90-х годов зорко контролировало все высоты.
Получив при помощи России военно-воздушные базы в Узбекистане и Киргизии, авиация НАТО может наносить теперь авиационные удары аж по Новосибирску, Самаре, Екатеринбургу, по всему Сибирско-Уральскому стратегическому промышленному узлу России.
О Военно-морском флоте.

Единственный, один-единственный авианосец, оставшийся в боевом составе ВМФ — «Адмирал Кузнецов» пребывает в плачевном состоянии, и не выходит на боевую службу. Кроме него все боевые корабли проданы.
С авианосцев Тихоокеанского флота «Минск» и «Новороссийск» не демонтировали даже секретное оборудование. 
Это — предательство, это — сдача иностранным державам Военно-Морского флота России. Одним из многочисленных доказательств станет история продажи авианесущего крейсера «Киев», которая трафаретно и привычно объяснялась «нехваткой денег на ремонт и поддержание технической готовности корабля». Американская компания Marine Trade Int”l. Corp. предложила тогда максимальную цену — 122,5 доллара за каждую метрическую тонну. Может быть, цена и хороша, но у начальника Центрального управления материальных ресурсов Министерства обороны генерала Зобнина, бывшего главкома ВМФ адмирала Куроедова были свои интересы, в результате «Киев» достался некой фирме Maritime Suppliers LLC, заплатившей вдвое меньше — 72 доллара за тонну. Авианосец ушел за 1,8 миллиона долларов. Но Maritime Suppliers LLC оказалась лишь агентом австрийской компании LNK Import-Export, которая, заполучив «Киев», тут же перепродала его конечному покупателю — китайской компании «Тяньма». Получив «Киев» за 1,8 миллиона долларов, австрийцы продали его китайцам за 8,2 миллиона долларов! Китай платил уже не за металлолом, Китай платил за боевой корабль. «Киев» направился туда, куда до него ушли авианесущий крейсер «Минск», авианесущий крейсер «Варяг»… И теперь самое время вчитаться в программу строительства военно-морских сил Китая, где говорится, что к 2015-му году в морскую группировку Китая войдут два авианосца и два-три вертолетоносца. К строительству одного авианосца китайцы уже приступили, второй, как отмечает газета «Версия» (№ 11, 2003), по своим тактико-техническим характеристикам очень уж похож на авианесущий крейсер «Варяг», а в качестве вертолетоносцев отлично подходят «Киев» и «Минск». Фактически Китай получил весь авианосный флот России. Российские военачальники отдали его по цене металлолома и даже дешевле…Преступники!
60 процентов лечебных и диагностических корпусов армейско–флотских госпиталей требуют капитального ремонта и реконструкции, более 70 процентов стационарного медицинского оборудования выработали свой ресурс, морально и физически устарели, половина — неисправна. Ликвидирована система комплексной реабилитации участников боевых действий, летного состава, подводников. Санаторно-курортным лечением обеспечиваются только семь процентов военнослужащих от числа тех, кому лечение и реабилитация необходимы...
«Средний уровень расходов на лекарственное обеспечение одного военнослужащего в 5 раз ниже, чем расходы на лекарственное обеспечение на душу населения по Российской Федерации».
Вот отчего так много калек после службы в армии! Комментируя записку генерала армии Николаева, «Новая газета» приводит жуткие цифры: «В многочисленных «горячих точках» последних лет, особенно в двух чеченских кампаниях, более 30 тысяч военнослужащих стали инвалидами, остались без рук, без ног.
Отсюда большое количество самоубийств среди инвалидов локальных войн».
На 2005-ый год денег на боевую подготовку Правительство Фрадкова выделило лишь 10% от реально требуемого по уставам и наставлениям. Топлива — лишь 25% от минимума, который позволяет всего-навсего поддерживать самые элементарные навыки механиков-водителей, летчиков и операторов. Деньги, выделенные на поставки запчастей, составляют лишь 3% (три процента!) от требуемого для восстановления штатной техники, обеспечивающей полноценную боевую учебу частей и соединений. Поэтому из каждых десяти танков выехать из бокса могут лишь два.
В бесконечных «реформах» рушится слаженный, сработанный, отмобилизованный механизм, имя которому — армия. Теряются, рушатся традиции, профессионализм, армейская спайка. Это делается сознательно преступниками Путиным, Ивановым, и их холуями. Рушатся наши военные базы  за границей, так лишившись базы в Тартусе (Сирия), мы потеряли опору в Средиземном море, покинули Сьеньфуэгос на Кубе в непосредственной близости от американских берегов, закрыли три центра радиоэлектронной разведки в Анголе, две базы в Сомали: военно-воздушную базу в Харгейсе и военно-морскую — в Бербере. Собственными руками ликвидировали современнейшие разведывательные базы в Эфиопии, в Сирии, в Египте, в Южном Йемене, в Анголе, где советские военные советники появились 30 лет назад, в 1975-м году здесь уже были построены мощные радиолокационные станции в городах Кабинде, Бенгеле и Лобиту, которые вели наблюдение за Атлантическим океаном. Четыре секретные базы радиоперехвата в Никарагуа тоже вдруг оказались ненужными России…

После ухода из Вьетнама единственной базой прослушивания для российских спецслужб оставался центр электронной разведки в Лурдесе (Куба), тоже сдан – преступники!
Все, что было достигнуто нами с 1957-го года в космосе, с первого в мире отечественного искусственного спутника Земли, все это уничтожено под корень, уничтожено осмысленно и беспощадно.

Одна из самых трагичных дат в новейшей истории России, еще один черный день российского календаря — 22 марта 2001 года, в этот день в 8 часов 59 минут 24 секунды московского времени убита российская орбитальная станция «Мир». Войдя в плотные слои атмосферы, «Мир» полностью не сгорел, от его 136-тонной массы отвалились несколько крупных осколков общим весом от 20 до 40 тонн и упали прямо в руки американцам.В зоне затопления, которая заранее была указана американской стороне, находилось аж 27 «рыболовецких» судов. В целях безопасности их капитанам предлагали покинуть опасный для плавания район, но те отказались, сославшись на успешно идущий «лов тунца». Эта странная рыбалка оказалась выловом наших космических секретов.
Российские космонавты оценили ликвидацию «Мира» как предательство России. Путина, Касьянова, Клебанова и Коптева в Звездном городке прозвали «ку-клус-клановцами, линчевавшими «Мир». Все убеждены, что решение о своде орбитального центра принято под давлением Соединенных Штатов.
Кончина «Мира» — это закрытие профильных факультетов в вузах, свертывание прикладных исследований, ведь космос, как утверждают специалисты, это НИИ многих отраслей. По выражению профессора Еремеева, мы бултыхнули в океан не только станцию «Мир», вместе с ней мы пустили ко дну многочисленные военные программы, уникальные научные эксперименты. Мы свалились с вершины научного прогресса, да еще подставили американцам собственное плечо, чтобы они вскарабкались на наше место. Мы не только показали НАСА верную дорогу, сдав все ключевые наработки в итоге космического долгожительства, но еще и взялись финансово-технически обеспечивать американский проект МКС. «Деньги, которые мы ухнули на помощь США в развитие их астронавтики, могли бы обеспечить эффективную работоспособность «Мира» бесконечно долго.

Станция «Мир» не могла устареть в принципе, на ней изначально предусмотрена была замена любого модуля.

Какую отрасль ни возьми, как бы она ни была важна для жизнедеятельности, обороноспособности России — та же картина выжженной земли.
Разговор о преступных деяниях нынешней власти России продолжать можно долго, только ничего нового к сказанному он уже не добавит, будут лишь нарастать, числом множиться примеры государственной измены, национального предательства, когда Президент, Правительство, законодательное Федеральное собрание Российской Федерации действуют не в укрепление государственности России, не для приращения ее богатств, ее экономической мощи, крепости, силы Армии и Флота, здравия, приумножения народа, в противу того они делают все для ослабления, истощения, разрушения, изничтожения народа, армии, экономики России. Отсюда вывод: Россией правят русофобы, руссконенавистники, враждебные для России инородцы и продавшиеся им русские, и такая власть убийственна для России. 

Терпеть эту власть дальше, значит согласиться с тем, что народ исчерпал, израсходовал свой жизненный ресурс, — на Западе об этом много пишут, называют нас «больным народом», на Востоке из-за нашей ничтожно малой рождаемости про нас говорят «мертвый народ». Никому в мире нет дела до того что нас убивает наша собственная власть, — спасать нас все равно никто не придет. Таков мир: подтолкнуть к пропасти — подтолкнут охотно, но выбраться — никто мизинца не протянет. Спасти себя от погибели, государство наше — от разрушения, землю родную — от разграбления мы должны сами. Только в битве народ отстаивает право быть хозяином земли, повелевать и господствовать, а не пресмыкаться и холопствовать. А потому, если хотим отстоять национальную свободу, мы обязаны свергнуть эту власть. Только народное восстание с армией во главе способно избавить Россию от удушающей мертвой петли. Сила народная, в армии воплощенная, — вот что нас спасет.
Будь на месте Путина иноземный захватчик, народ бы давно и за гораздо меньшее зло воздел его на штыки, а так, даже ощущая смертельную общенациональную угрозу, большинство никак не может осознать, поверить в то, что угроза исходит от самой власти, что зло в стране, убийство народа творит сама власть, та власть, которую народ ежедневно лицезрит на телеэкране и которая говорит много правильных слов о тяжелом положении «населения России». Понятно недоумение людей, какой из Путина убийца русского народа, если обличьем он вроде бы сам русский
Как точно подметил прекрасный русский артист Игорь Горбачев, прежде в России был капитализм, потом социализм, был даже сталинизм, теперь вот — иудаизм, и эпоха Путина войдет в историю России как «иудино время» — время подлого предательства России.

Вот когда народ осознает, наконец, что в обличье сегодняшней кремлевской власти безжалостный и коварный враг, тогда пробудится в нем инстинкт национального самосохранения, стряхнет народ с себя равнодушие и терпение, и России явится во всей мощи прежний русский народ — воин, богатырь, освободитель, сильный, стойкий, волевой — и тогда неодолимо возмездие за все наши оскорбления и унижения.
Впервые за многие годы у русского солдата появляется ясная и высокая цель за что и во имя чего воевать, — ибо не завяла, не ослабла в русском человеке привязанность к родному дому, к матушке-земле, к могилам предков, к святым местам нации.
Но как пробудить это сознание в русском человеке? Так же, как в последнюю войну, Сталин, партия коммунистов призвали народ ненавидеть  оккупантов-фашистов, уничтожать их как бешеных собак. Это велось и через политическую работу и через грозные приказы «ни шагу назад», и народ победил!
Пора каждому из нас поставить перед собой честный и жесткий вопрос: кому и чему я служу? Русскому всенародному спасению или одной лишь корысти, своему животу?..
Теперь наш час спасти и укрепить Россию. Не из тщеславия поднимаемся мы на национальное сопротивление, а ради продолжения жизни, величия России. Без этого наша жизнь — бесцельна, бессмысленна и позорна.
Имеется ли у нас политическая сила, способная полнят патриотов на священное дело? Да, имеется. Это возрожденная 29 февраля 2004 года КПСС, под руководством О.С. Шенина, очищенная от ренегатов, предателей, негодяев.
Наша бескомпромиссная борьба должна проходить под главным лозунгом: «Советскому Союзу и социализму – Да! Капитализму  - Нет!». Об этом высказалось около 80% советского народа на референдуме 17 марта 1991 года. Эта установка общая для всех республик СССР, всех регионов России.
Выдумки проходимцев о каком-то новом референдуме по множеству вопросов – это обман народа, это увод людей от решения главной задачи. Следовательно, зюгановцы идут в фарватере власти, помогают преступникам.

Дорогие товарищи! Нам нужно избавиться от иллюзий, что победа придет сама собой. Не придет. Только активная боевая работа способна растопить лед благодушия в трудовых массах и в массах воинов.
Благодарю за внимание.

Председатель ЦИК МССО

генерал-лейтенант 
А.Г.Фомин
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