Обращение 
Пленума Центрального Исполнительного Комитета 

Международного Союза советских офицеров
к 60-летию победы советского народа 

в Великой Отечественной войне
Дорогие товарищи, ветераны войны и труда, ветераны военной службы, руководители левых партий, союзов, организаций, уважаемые генералы, адмиралы, офицеры, сержанты и старшины, прапорщики, мичманы и рядовые всех родов войск России и Союзных республик СССР, работники промышленности и сельского хозяйства, ученые, преподаватели, врачи, инженеры, все мужчины и женщины, юноши и девушки! Оторвитесь на несколько минут от ваших повседневных забот, прочтите это обращение, вдумайтесь в его суть и определитесь в своей позиции, которую вы занимаете в деле восстановления временно разрушенной, международным капиталом и сионизмом великой нашей Родины Советского Союза!
9 мая 2005 года 60-летие Победы Советского народа в ВОВ 1941-1945 г.г. над фашистской Германией будет для большинства фронтовиков последним юбилейным праздником Победы. До следующего юбилейного дня в лучшем случае доживут единицы бывших победителей-фронтовиков.
И поэтому мы просим вас выслушать это обращение, прежде всего фронтовиков, а также ветеранов Советских Вооруженных Сил объединенных в боевой организации Международного Союза советских офицеров, оставшихся до конца верными советской военной присяге.

Россия и все бывшие, кроме Белоруссии, республики Советского Союза обращены международным капиталом, дирижируемым сионистской верхушкой США, назад в капитализм.

Как щемящий душу светлый сон, вспоминаем мы, старшее поколение социалистический период нашей истории, бескорыстной дружбы народов, свободного и безопасного передвижения каждого жителя по 1/6 части земного шара, времени бесплатной медицины и образования, грошевых затрат за жилье и транспорт, времени потребления экологически чистых продуктов, обязательных ежегодных отпусков, заполненных до отказа санаториев, домов отдыха, крымских и кавказских пляжей и многочисленных других зон отдыха рабочим людом. Мы вспоминаем великие достижения социализма: отсутствие безработицы, беспризорных, бомжей, нищих, наркоманов, больных СПИДом. Мы вспоминаем время беззаботного существования, уверенности в завтрашнем дне, периода уважения к старикам, почета и уважения к ветеранам войны, передовикам производства, ученым и артистам, нашим любимым воинам Советской Армии!
Все это светлое достояние советской власти ушло в прошлое и будет ли оно возвращено, зависит от каждого из нас. Сейчас мы нахлебались «прелестей» капиталистической «демократии», рыночной экономики, господства доллара, олигархии, коррупции чиновников, криминала, лжевыборов, отсутствия для 90% населения свободы слова, растления и развращения молодежи, стремительного вымирания населения (особенно славянских народов), межнациональной вражды, терроризма, наркомании, разрухи, безработицы, поголовного пьянства. 

Настал период, когда капитализм стравил всех против всех и царствует закон джунглей «человек человеку – волк!», как и раньше мы должны следовать девизу: «один за всех, все за одного!».
Территория России сжимается как шагреневая кожа, от нее оторван Крым, завоеванный кровью русских солдат, отошел к Америке шельф Охотского и Берингова морей, с огромными рыбными богатствами и запасами нефти и газа. Граница с Китаем проходит теперь по набережным Хабаровска и Благовещенска, на грани отторжения Калининградская область и Курильские острова, на очереди Сахалин.
Американские ракеты установлены, на западных, восточных и южных границах России и скоро появятся в Крыму и других местах Украины.

Стабилизационный фонд и золотовалютные запасы России хранятся в американских банках, и используются против нашей родины и нас с вами. За наш счет, создаются рабочие места для американцев и западноевропейцев.

Кому же мы обязаны разрушением СССР, кто наши внешние и внутренние враги?

Вот, что должен теперь понять каждый гражданин, любящий свою Родину – СССР.
У всех нас: русских, украинцев, белорусов, узбеков, грузин, таджиков, казахов, молдаван, литовцев, латышей, эстонцев, армян, азербайджанцев, туркменов, киргизов, татар и других многочисленных национальностей и народностей СССР – враг общий. Это американский империализм, воплощение мирового империализма и сионизма, который вел против СССР многолетнюю холодную войну и вновь созданная внутри наших народов «пятая колонна» из предателей, скупаемых оптом и  в розницу внутри нашей страны.
Первым разрушителем социализма был Н. Хрущев.
Со временем круг предателей в высшем эшелоне власти расширялся. В роли тарана контрреволюции выступили А. Яковлев, О. Калугин, Ф. Бобков, В. Бакатин, Резун (Суворов) и многие другие агенты, затем М. Горбачев, Э. Шеварнадзе.
Закончилось все государственным переворотом 7-8 декабря 1991 года, который осуществили Б. Ельцин, Л. Кравчук, С. Шушкевич.
Кто же является сегодня врагом народов СССР?

Это сторонники капиталистической рыночной экономики: СПС во главе с А. Чубайсом, Я. Гайдаром,  «социал-либералка» И. Хакамада; это  радикальный либерал Б. Немцов, поддержавший оранжевую революцию на Украине, старающийся быть первым на американской скамейке запасных по перевороту в России, жмутся к этой скамейке и другие недруги всех советских народов. 
Это яблочники во главе с иудушкой Явлинским, обосновавшим в свое время переход к капитализму за 500 дней!
Это ЛДПР - партия хамелеонов и политических проституток во главе с краснобаем, аморальным типом и баламутом В. Жириновским, ловко вводящим в заблуждение часть населения.

Это руководство КПРФ и «Родины», исполняющие роль «стабилизатора», криминально компрадорского режима и помогающие ему «конституционными, законными» методами выпускать пар народного негодования.

Это Ходорковские, Абрамовичи, Березовские, Черномырдины, Потанины, Смоленские, Аликперовы, Тимошенки и другие олигархи, идущие на любые преступления ради сохранения, награбленных у России, Украины и других республик капиталов это силы, разделившие народ на угнетаемый и бесправный, жестоко эксплуатируемый рабочий класс и угнетателей-олигархов. Криминалитет льстивых ненасытных прислужников правящей администрации – чиновники за взятки, продающие все и вся, это безмолвная масса, задавленных жизнью обывателей, думающая только о дне текущем и поэтому становящимися невольным пособником власть предержащих. 
С этими силами общего языка в деле спасения России, Украины и всего СССР от капиталистического ярма не найти.

Кто же может противостоять этим укрепляющим свою власть врагам народа?

Это в первую очередь обновленная, возродившаяся Коммунистическая партия Советского Союза во главе с ее председателем тов. Шениным О.С. 
Ради возрождения нашей Родины – всеми любимого Советского Союза, мы обращаемся к коммунистам всех компартий на постсоветском пространстве объединить усилия в деле восстановления социализма и возрождения СССР.

Что вам дороже, товарищи коммунисты, личные амбиции вождей или спасение Родины?

Мы обращаемся к членам КПРФ. Пора вам, наконец, разобраться со своим руководством, неоднократно предававшим интересы рабочего класса, всего трудового народа и перейти в ряды КПСС.

Международный Союз советских офицеров обращается к руководителям офицерских организаций: давайте соберемся вместе, отбросим мелкие противоречия и разногласия и договоримся о мерах по восстановлению подло, предательски, целенаправленно разрушенного великого Советского Союза, социализма на верность которому мы все присягали и дружно возьмемся за практическую работу. Время работает на нашего общего врага – на американо-сионистские силы. Главное его кредо «Разделяй и властвуй» успешно проводится в жизнь.
Мы обращаемся к руководителям ветеранских организаций.

Дорогие товарищи! Главным в вашей работе должно стать воспитание молодежи в советском патриотическом духе, разъяснении преимуществ социализма, социалистической плановой экономики, дружбы народов СССР такой, какой она была в тяжелейшие годы фашистского нашествия и явилась одним из главных источников нашей великой Победы над коричневой чумой.
К сожалению, значительную часть своего времени ветеранские организации тратят на распределение подачек с «барского стола», обостряя недовольство и противостояние между собой.

Ветераны должны быть выше этого и отдать остаток своих дней на дело восстановления Советского Союза.
Дорогие ученые, преподаватели ВУЗов и школ в каком духе воспитываете вы студентов и школьников? Кто сочиняет и подает вам учебные планы и программы, особенно по социально-политическим, литературно-художественным вопросам и истории, которая грубо искажается, вычеркивает все советское, героическое время? Кем станут молодые люди после такого оболванивания, кому они будут служить  Родине или забугорным работодателям, врагам нашей Отчизны?
К сожалению, мы должны констатировать, что работники искусства, культуры, артисты и писатели в своем большинстве стали лицедеями, продавшими Родину ради выгодных поездок за бугор и служения сильным мира сего.
Доронины, Лановые, Ножкины остались в меньшинстве, преобладают перевертыши от искусства Швыдкие, Ульяновы, Табаковы, Райкины, Захаровы, Любимовы и другие, которые несут с подмостков театров в массы народа антикультуру, пошлость и безвкусицу.
Мы обращаемся ко всем честным гражданам всех республик Советского Союза. 

Дорогие товарищи! 
Поднимайтесь на борьбу за реализацию волеизъявления советского народа, высказанного на Всесоюзном референдуме 17 марта 1991 года, где около 80 % избирателей сказали: «Советскому Союзу и социализму – Да! Капитализму – Нет!». Эта воля народа была подло растоптана. Великий русский поэт Н.А. Некрасов взывал и мы этот призыв поддерживаем всей душой.

«Когда полезным можешь быть! Не может сын глядеть спокойно на горе Матери родной, не будет гражданин достойный к Отчизне холоден душой».
Принято Пленумом ЦИК МССО 27 марта 2005 года. ЕДИНОГЛАСНО. 
Председатель ВС ЦИК МССО

адмирал                                                                                         Ховрин Н.И.

Председатель ЦИК МССО

Генерал-лейтенант                                                                       Фомин А.Г.                                                                         

Отзывы и предложения присылайте по адресу: 105094, г. Москва, Семеновская набережная, д. 3/1, к.2, кв. 42.

Контактный телефон: 360-51-88.
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