ПОЛОЖЕНИЕ 
О медали «Патриот СССР»
1. Медалью «Патриот СССР» награждаются члены Международного Союза Советских офицеров, активно участвующие в области структурирования, создание дружин по охране общественного порядка, за отвагу проявленную в борьбе с буржуазными режимами, в том числе на протестных мероприятиях, оказание весомой материальной и финансовой помощи организациям Союза, а также активно борющиеся за восстановление СССР.
Основанием для награждения являются соответствующие документы или данные о конкретной деятельности награждаемого по борьбе за восстановление СССР.

Представление к награждению производится Председателями организаций, входящих в МССО по ходатайству нижестоящих организаций и рассматриваются по инстанции.
В представлении указываются: звание, фамилия, отчество, должность и краткая характеристика и описание заслуг представляемого к награждению.

2. Награждение медалью «Патриот СССР» производится на основании Постановления Высшего Совета МССО.

3. Медаль «Патриот СССР» и удостоверение к ней вручают представители Высшего Совета, ЦИК и Председатели Советов организаций входящих в МССО, а также Председатели региональных (областных) городских и районных организаций в торжественной обстановке.

4. Медаль «Патриот СССР» носят на правой стороне груди.

Описание медали «Патриот СССР»
Медаль «Патриот СССР» изготавливается из латуни и в форме круга диаметром 32 мм.

На лицевой стороне медали в центре памятник «Мать-Родина зовет», в верхний части медали – рельефная надпись: «Патриот СССР».

На оборотной стороне медали:

- по окружности рельефная надпись: «Международный Союз Советских офицеров»;

- в центре горизонтально-рельефная надпись: «За нашу Советскую Родину»;

- внизу  красная звезда, обрамленная лавровыми ветвями: края медали окаймлены бортиком. 

Медаль при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колодкой, обтянутой шелковой муаровой лентой. Ширина ленты – 24 мм. Лента состоит из двух продольных половин. Первая – лента от Ордена Ленина, вторая – от медали «За боевые заслуги».

Медаль «Патриот СССР» учреждена в соответствии с Уставом МССО (п. 3.4.) с целью поощрения за заслуги, способствующие достижению основных задач МССО.

Председатель ЦИК МССО,

генерал-лейтенант

А. Фомин  
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