Руки прочь от вождя мирового пролетариата

Заявление Высшего Совета, Центрального Исполнительного Комитета Международного Союза советских офицеров

В последнее время антинародный буржуазно-олигархический режим России предпринял очередную гнуснейшую попытку надругательства над светлой памятью великого сына народов всего мира, создателя Коммунистической партии Советского Союза, руководителя первого в мире государства рабочих и крестьян, учителя и вождя мирового пролетариата Владимира Ильича Ленина.

В опоре на бессовестную михалковско-жириновскую, вороватую поповскую позиции на позицию и разложившейся части интеллигенции режим задумал осуществить давно намеченные планы по уничтожению Мавзолея В.И.Ленина. Неслучайно власть предержащие прибегли к политтехнологическим манипуляциям при помощи михалковых, ридигеров, сванидзе и другой публичной нечисти. В это грязное, преступное действие с режиссуры администрации президента подключились и некоторые лишенные элементарного чувства совести губернаторы-назначенцы, включая бывших пионервожатых и комсомольских вожаков. 
При этом их не смущает, что власть так называемого «светского государства» выполняет церковную функцию. Под видом мощей христианских святых госцерковная клерикальная бюрократия «катает» военной авиацией в сопровождении военного караула, и за счет средств обворованных и обездоленных граждан России, по просторам нашей необъятной Родины неведомые кости.

Цель нынешних российских отщепенцев и предателей – лишить молодое поколение исторической памяти, вычеркнуть из отечественной истории имя величайшего человека мировой величины, непревзойденного марксиста В.И.Ленина, уничтожить знамя борьбы трудящихся за социализм.

Имя В.И.Ленина дорого каждому настоящему человеку, честному труженику.

Никогда еще после К.Маркса история освободительного движения пролетариата не давала миру мыслителя и вождя рабочего класса, всех трудящихся такого гигантского масштаба, как Ленин. Гениальность ученого, политическая мудрость и прозорливость сочетались в нем с талантом величайшего организатора, с железной волей, мужеством и смелостью. Мавзолей В.И.Ленина – святыня всех честных людей Земли. В дни всенародной скорби после кончины 21 января 1924г. В.И.Ленина ЦК партии, Советское правительство получили тысячи телеграмм и писем с просьбой не предавать непосредственно земле, а сохранить навеки тело В.И.Ленина. 26 января 1924г. Второй съезд Советов СССР на траурном заседании утвердил решение ЦИК СССР о сооружении Мавзолея у Кремлевской стены среди братских могил борцов Великой Октябрьской социалистической революции. 26 января 1924г. приказом начальника гарнизона г. Москвы был учрежден Почетный караул у Мавзолея В.И.Ленина. Советский народ назвал его постом №1.

Нынешняя власть, разворовав общенародную собственность, игнорируя волю советского народа, высказанную на Всесоюзном референдуме17 марта 1991г. «Советскому Союзу, социализму – да!», преуспела лишь в геноциде трудового народа, его закабалении иностранным капиталом, разрушении некогда великого государства. Эта антинародная власть боится великого Ленина и пытается расправиться с усыпальницей друга, вождя и защитника трудящихся и эксплуатируемых народов.
Международный Союз советских офицеров заявляет, что не позволит временно правящему в нашей многострадальной Родине ельцинско-путинскому режиму прикасаться к Мавзолею Владимира Ильича Ленина.
Мы, советские офицеры, стойко преданные ленинскому делу, все, как один, грудью встанем на защиту Мавзолея В.И.Ленина. Террору, произволу, репрессиям антинародного режима пора решительно положить конец. Всех глумителей над великим ленинским делом, инициаторов выноса тела В.И.Ленина из Мавзолея – к ответу.

Международный Союз советских офицеров требует восстановить пост №1 у Мавзолея В.И.Ленина незаконно снятый в 1993 году.

Светлый гений В.И.Ленина озаряет дорогу революционной борьбы и творческого созидания. К Ленину, его учению обращаются все, кто борется за светлые идеалы человечества.

Руки прочь от усыпальницы вождя мирового пролетариата – Мавзолея В.И.Ленина.

Москва, 18 октября 2005 года
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