22 августа      Автозаводская площадь      12.00

МИТИНГ  ПРОТЕСТА
ОТМЕНА СОЦИАЛЬНЫХ ПРАВ И ЛЬГОТ – 

ПРЕСТУПЛЕНИЕ ВЛАСТИ!

13 лет назад в результате государственного переворота перестал существовать Советский Союз. В результате его разрушения у большинства жителей страны резко снизился уровень жизни. Сегодня путинская власть начала окончательное наступление на остатки завоеваний советской эпохи. Намереваясь отобрать у ветеранов, пенсионеров, инвалидов, военных, студентов социальные льготы, государство Путина собирается нагло залезть в карман десяткам миллионов самых незащищенных граждан. 
    В наше сложное время льготы являются единственным подспорьем малоимущим слоям населения. Но нет ничего человеческого у власть предержащих - ради наживы они готовы отобрать последние крохи у тех, кому и так не на что жить. Отменяя льготы, власть обещает выплачивать льготникам компенсации. Но мы по горькому опыту знаем, чего стоят эти обещания! С полной уверенностью можно заявить, что если даже они и будут выполнены, суммы компенсаций будут обесцениваться инфляцией. 

    Отметим, что уже к осени планируется принятие законов о снижении Единого Социального налога (ЕСН), о снижении выплат в Пенсионный фонд, об упразднении государственных гарантий в сфере здравоохранения, о дальнейшем сокращении социального страхования. Таким образом, заявленные планы правительства по реформированию социальной сферы, несомненно, приведут к резкому ухудшению условий жизни для подавляющего большинства населения.

    Господа правители! Власть, презирающая свой народ, непременно готовит почву для социального взрыва. Все, кто сегодня отнимает у ветеранов и инвалидов их законные льготы, завтра ответит по всей строгости перед народным судом.
Мы требуем от президента Путина:

СОХРАНИТЬ СОЦИАЛЬНЫЕ ПРАВА И ЛЬГОТЫ В ПОЛНОМ ОБЪЕМЕ!

НАЛОЖИТЬ ВЕТО НА АНТИСОЦИАЛЬНЫЕ ЗАКОНЫ!
В случае,  если наши требования не будут услышаны, 

мы начнем широкомасштабную кампанию 

по организации повсеместных акций 

гражданского неповиновения.

Мы не отступим и не сдадимся! Поднимайтесь все!

Сегодня решается наша судьба!

Коммунистическая партия Советского Союза (КПСС), 

Международный Союз Советских офицеров (МССО), 

Авангард Красной Молодежи (АКМ)

Контактный телефон: 360-51-88, 8-926-526-60-09

Проезд: метро ст. «Автозаводская»

