Председателю Совета директоров ОАО «Апатит»

Гурьеву Андрею Григорьевичу

103426, г. Москва, Б. Дмитровка,26

183006, г. Мурманск, проспект Ленина,75

Генеральному директору ОАО «Апатит»

Григорьеву А.В.

184250, Мурманская обл., г. Кировск, ул. Ленинградская,1

Центральному Исполнительному Комитету Международного Союза Советских офицеров (ЦИК МССО) стало известно, что 6-9 сентября 2004 года на руднике «Кировский» ОАО «Апатит» горняки проводили акцию протеста, требуя повышения заработной платы, пересмотра системы премирования и тарификации. Большинство работников ОАО «Апатит» поддержали справедливые требования акции.

На участников акции оказывается давление, их вынуждают уволиться, пятеро из них признаны не соответствующими, якобы по незнанию техники безопасности.

Кировский горсуд не нашел состава правонарушений со стороны рабочих, участников акции, но руководство комбината (Григорьев А.В.) продолжает произвол в отношении справедливых требований рабочих. По-видимому,  генеральный директор Григорьев А.В. имеет влияние на прокурора г. Кировска. Прокуратура г. Кировска направила протест на решение Кировского горсуда в Мурманский областной суд.

ЦИК МССО обращает Ваше внимание на то, что если Вы не примите мер по урезониванию Григорьева, мы призовем рабочих ОАО «Апатит» объявить всеобщую забастовку не только с экономическими, но и  с политическими требованиями.

Хватит издеваться над людьми труда. Кстати, комбинат «Апатит» был возведен в довоенные годы Советским народом для блага всей страны и запомните, что народ не позволит ни Вам, ни каким-то Григорьевым подло поступать с рабочими. Вы играете с огнем, не разжигайте пожара!

Прошу срочно дать ответ о принятых мерах. От этого будут зависеть наши дальнейшие действия. Молчанием не отделаетесь.  

Председатель ЦИК МССО,

генерал-лейтенант                                                         А.Г. ФОМИН

Наш адрес: 105094, г. Москва, Семеновская набережная, 3/1, корп.2, кв. 42.

Контактный телефон: 360-51-88.

