Президенту Республики, 
Верховному Главнокомандующему 
Вооруженных Сил 

Республики Беларусь
ЛУКАШЕНКО Александру Григорьевичу 

Уважаемый Александр Григорьевич!
Центральный Исполнительный Комитет Международного Союза Советских офицеров от имени всех Советских воинов-солдат и матросов, сержантов и старшин, прапорщиков и мичманов, офицеров, генералов и адмиралов, оставшихся верными Советской военной присяги и от себя лично шлем Вам свои поздравления и боевой привет по случаю Вашего славного ПЯТИДЕСЯТИЛЕТИЯ со дня рождения!
Республика Беларусь и ее славные Вооруженные Силы под Вашим твердым руководством, благодаря лично Вашей несгибаемой воли и верности братству народов СССР стоит форпостом на защите наших границ, в непосредственном соприкосновении с агрессивными силами НАТО во главе с американскими ястребами. Мы глубоко понимаем Вашу выдающуюся роль в сдерживании алчных устремлений извечных врагов СССР, в том числе и в первую очередь Республики Беларусь и России наиболее пострадавших от фашистской агрессии гитлеровских полчищ в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

Мы искренне радуемся боевой мощи, строевой выучке, технической оснащенности Белорусской Армии, показанной на  Параде в честь 60-летия освобождения Белорусской ССР от немецко-фашистских захватчиков 3 июля 2004 года, ее способности отстоять мир и суверенитет Республики Беларусь. После преступного разрушения системы ПВО России, роль Республики Беларусь в прикрытии воздушных и сухопутных границ России трудно переоценить.

Мы сурово осуждаем торгашеский подход российских деструктивных политиков, когда они пытаются поставить Республику Беларусь в обеспечении энергоресурсами вровень с Германией, которая руками своих фашистских предков разрушила экономику Советской Белоруссии, в борьбе с которыми погиб каждый третий гражданин Родной нам Белоруссии. Эти мелкие торгаши не учитывают тех огромных затрат Вашей Республики, которые она несет по защите границ   России.
Товарищ Президент Верховный Главнокомандующий Вооруженных Сил Республики Беларусь! Мы желаем Вам крепкого здоровья и успехов в работе за счастье белорусского и других народов СССР.

Мы верим Вам, что Вы не свернете с избранного благородного пути.

Мы с Вами, в любой ситуации можете рассчитывать на нашу поддержку. Вы далеко не исчерпали свой ресурс на посту Главы Государства.

Добра Вам и побед!

Председатель Высшего Совета

ЦИК МССО, адмирал                                                                      Н.И. ХОВРИН
Председатель ЦИК МССО,

генерал-лейтенант                                                                            А.Г. ФОМИН

г. Москва

30 августа 2004 г.

