Приветствие
 политическому узнику тов. ГУБКИНУ И.В. – борцу за социализм
Уважаемый Игорь Владимирович!

ЦК КПСС, Высший Совет и Центральный Исполнительный Комитет Международного Союза Советских офицеров (МССО) шлют Вам свой боевой привет и желают стойкости в борьбе.
Все воины Вооруженных Сил СССР от солдата и матроса до генералов и адмиралов, оставшиеся верными Советской военной присяге, объединились в МССО для борьбы за восстановление преступно разрушенной Родины – СССР под руководством восстановленной КПСС, очищенной от предателей и ренегатов.
В настоящее время Коммунистической партии Советского Союза, ее Центральному Комитету приходится прикладывать большие усилия по структурированию КПСС. Эта кропотливая работа проводится в крайне тяжелых и сложных условиях. Партии приходится выдерживать нападки и злобную хулу от разных партий и партиек, в том числе и называющих себя коммунистическими, во главе с КПРФ, которые как огня боятся пролетарской революции.
Центральный Комитет КПСС и МССО высоко ценят Вашу непримиримую и бескомпромиссную борьбу с нынешним буржуазно-воровским режимом, Вашу преданность нашей социалистической Родине и готовность к самопожертвованию ради коммунистических идеалов.
Надеемся на Вашу выдержку и самообладание в буржуазном судебном процессе по сфальсифицированному уголовному делу, и скорейшее возвращение в ряды активных революционеров-коммунистов для борьбы с оккупационным режимом за восстановление власти трудового народа. 
Крепкого Вам здоровья. Сердечно обнимаем.
Председатель КПСС                                                                                    О. ШЕНИН
Секретарь ЦК КПСС,

Председатель Высшего Совета МССО
адмирал                                                                                                          Н. ХОВРИН

Секретарь ЦК КПСС,
Председатель ЦИК МССО,

генерал-лейтенант                                                                                        А. ФОМИН

г. Москва

17 сентября 2004 г.   

