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ЗАЯВЛЕНИЕ 

 Секретариата Центрального Комитета Коммунистической партии 

Советского Союза
 и Высшего Совета Международного Союза Советских офицеров 
 О ядерной безопасности России

Несмотря на массовые обращения специалистов, общественных организаций, журналистских расследований, рассмотрения вопросов по ядерной безопасности в Государственной Думе и Совете Федерации РФ, представлении обобщенных материалов и документов Президенту РФ В. Путину о вопиющем преступном отношении федеральных органов к обеспечению надлежащего научно обоснованного хранения стратегических запасов оружейного урана и плутония, меры не принимаются.
Огромный наземный склад площадью в три футбольных поля, где будет сосредоточено 50 тысяч контейнеров с оружейным ураном и плутонием расположен на территории производственного объединения «Маяк» в Челябинской области. При нынешнем всеобщем беспорядке в России этот объект может стать легкой добычей для всякого рода авантюристов и террористов, и тогда Чернобыльская авария покажется детской игрой по сравнению с возможной диверсией на «Маяке».

Недавно по этому вопросу В. Путину было направлено открытое письмо за подписью Генерала Армии Родионова И.Н., Генерал-полковника Ивашова Л.Г., зам. Председателя Комитета Госдумы РФ по безопасности Илюхина В.И. и Председателя Комиссии  Госдумы  РФ  по урановой сделке  (1997 год)  ученого-атомщика Никитчука И.И.

Как и многие другие обращения к Путину по различным вопросам жизни страны остаются без ответа, виновные не наказываются, причины не устраняются, развал продолжается. Над Россией нависла смертельная опасность, США целенаправленно заканчивают подготовку спецоперации в результате, которой в рамках т.н. «урановой сделки», лишат Россию запасов оружейного урана и плутония, созданных за первые послевоенные десятилетия путем огромных усилий советского народа ради обеспечения безопасности своей Родины – СССР. Что останется, уничтожат на единственном централизованном хранилище на ПО «Маяк», представив это как техногенную катастрофу типа Чернобыльской. Продажное нынешнее руководство России все это знает. Пентагон является главным организатором и проектировщиком централизованного хранилища, поставщиком специальных контейнеров, в которые загружаются якобы оружейные уран и плутоний, но доступ к этим контейнерам российским специалистам закрыт. Командует этим делом не Путин, а США  (Пентагон).
Вывод: Режим Путина не способен остановить прогрессирующий распад России и сползание страны в пропасть.

Где выход: Срочная мобилизация Российского и всего Советского народа на то, чтобы потребовать от режимов Путина и других президентиков реализовать волю народов СССР, выраженную на Всесоюзном референдуме 17 марта 1991 года:  «Советскому Союзу и социализму – Да, капитализму – Нет!». 

Только Союз Советских Социалистических Республик под руководством Коммунистической партии Советского Союза, очищенной от предателей, разрушителей и паразитов, спасет народы России и всего СССР от уничтожения и позора. Только социализм покончит с террором и подарит трудящимся счастье. В рамках нынешнего бандитского капитализма мы  все обречены.
Да здравствует дружба народов СССР! 
Все силы на борьбу за победу социализма!
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