                                Информационная справка о ХХIХ съезде КПСС

26 - 27 марта 1993 года в московском киноконцертном зале <Орион> состоялся  ХХIХ съезд КПСС. В его работе приняли участие 416 делегатов с правом решающего голоса. На съезд прибыли делегаты и представители партийных организаций: Азербайджана, Белоруссии, Казахстана, Латвии, Литвы, Молдовы, России, Таджикистана, Туркменистана, Узбекистана, Украины, Эстонии, А также Приднестровья и Южной Осетии.

Приближается десятилетний юбилей преобразования КПСС в СКП-КПСС.  Партийным организациям, коммунистическим партиям членам СКП-КПСС необходимо отметить эту дату как успешную десятилетнюю борьбу за сохранение Коммунистической партии Советского Союза. Партии созданной В.И.Лениным.  Это тем более необходимо в связи с исскуственно созданными и создаваемыми многочисленными компартиями на территории Советского Союза. Отдельные партии, продолжая называть себя КПСС, практически ни чего общего с партией созданной В.И.Лениным не имеют.  Приватизируют название партии, в одном случае только потому, что чувствуют её великое будущее, в другом, для дискредитации, под влиянием вполне определённых политических сил.

Секретариат Совета СКП-КПСС в связи с приближением десятилетней годовщины СКП-КПСС подготовил настоящую историческую справку для партий и партийных организаций полноправных членов СКП-КПСС для практической работы в подготовке к юбилею СКП-КПСС и снятия всяких инсинуаций по этому вопросу. 

В 1991 году после предательского разгрома КПСС в результате контрреволюционного переворота в августе месяце уже в сентябре был организован оргкомитет для подготовки и проведению пленума ЦК КПСС.  В составе оргкомитета, организованного на базе газеты "Гласность",  вели работу всего несколько рядовых членов ЦК КПСС, а также сотрудники редакции газеты.  В результате работы оргкомитета, вопреки прямому саботажу многих бывших руководителей партии, был подготовлен и проведён пленум ЦК КПСС.  Он состоялся в помещении редакции газеты "Правда" 13 июня 1992 года.

Пленум объявил: КПСС жива, и погибать в угоду авантюристам и предателям  не собирается!  На пленуме была разработана тактика и стратегия по восстановлению партии Ленина. Утверждён Оргкомитет ЦК КПСС, которому было поручено подготовить и провести ХХ партийную конференцию КПСС.  Возглавить оргкомитет, было поручено члену ЦК КПСС  Николаеву К.А.

Второй этап - проведение десятого октября 1992 года ХХ Всесоюзной партийной конференции КПСС.

В работе конференции приняли участие делегаты от 68 областей России и представители 13 республиканских партий.  Сама подготовка к конференции всколыхнула партийные массы, т.к. решением оргкомитета делегаты избирались от первичных организаций с утверждением их на городских, областных, краевых конференциях, что являлось непременным условием Устава КПСС.  ХХ всесоюзная партийная конференция приняла решение о подготовке ХХIХ съезда КПСС и перерегистрации коммунистов на основе документов ХХ партконференции, что значительно усилило организующие начала партии, восстановление первичных организаций по всему периметру СССР.  ХХ партконференция значительно расширила оргкомитет по подготовке ХХIХ съезда КПСС, утвердив председателем оргкомитета Николаева К.А.

ХХIХ съезд КПСС вопреки яростному сопротивлению  руководства КП РФ состоялся и принял важные решения, сохранившие партию и организовавший коммунистическое движение во всех республиках СССР.

Да, именно руководство компартии РФ, КП РФ во главе с её лидером Г.Зюгановым прилагали максимум усилий, чтобы сорвать сначала пленум ЦК КПСС, оказывая давление на оргкомитет ЦК КПСС под предлогом рассмотрения данного вопроса в конституционном суде.  Дважды оргкомитет переносил уже организованные для проведения пленумы ЦК КПСС по просьбе руководства КП РСФСР В.Купцова, В.Зоркальцева, И.Рыбкина.  Только после того, как в одной из московских школ весной 1992 года собралось практически всё высшее руководство и КПСС  во главе с И.Ивашко и всеми секретарями КП РСФСР, на котором, путём голосования, было принято решение о снятии защиты КПСС в конституционном суде (против проголосовали только три члена ЦК КПСС Николаев К.А., Слободкин Ю.М., и Пригарин А.А.) оргкомитет принял решение проводить пленум вопреки давлению руководства КП РСФСР.  В работе пленума ни один член политбюро КПСС, ни один секретарь КП РСФСР участие не принимал принципиально.  

Подготовка к  ХХ всесоюзной партийной конференции КПСС,  всколыхнула всё здоровое коммунистическое движение того времени.  Коммунисты желали восстановления именно Коммунистической Партии Советского Союза.  По всем региона России восстанавливались партийные организации от первичек, до областного уровня.  В этой работе руководство КП РСФСР возглавляемое тогда В.Купцовым не принимало никакого участия.  Оно ждало разрешение властей, конституционного суда, для легализации своей деятельности.  Так что появившиеся в печати отдельные "исторические брошюрки" вышедшие из недр ЦК КП РФ о том, что они мужественно собирали и восстанавливали партию, являются гнусной ложью. Вся эта работа была проведена оргкомитетом ЦК КПСС.  Но  созданный к тому времени оргкомитет по восстановлению КП РСФСР под руководством В.Купцова не дремал. Через секретарей областных и районных  (до переворота) партийных организаций они начали работу по дискредитации оргкомитета ЦК КПСС. Всячески  старались сорвать работу ХХ партконференции, вплоть до распространения ложных слухов о переносе даты проведения конференции.  Добившись, некоторого снижения  присутствия делегатов на ХХ партконференции, сорвать её всё же не сумели.

Ту же тактику они избрали и при подготовке ХХIХ съезда КПСС.  И опять просчитались.  Тогда, что бы сорвать работу съезда, послали двух своих членов ЦК уже КП РФ Б.Славина и И.Реброва, которые, получив слово на съезде, уговаривали съезд  "конституироваться как собрание коммунистов"  мотивируя это тем, что иначе компартию КП РФ не зарегистрируют в Минюсте. И это в то время как уже более недели КП РФ без всяких осложнений была зарегистрирована.  Как известно ХХIХ съезд состоялся и стал историческим фактом, с которым  несколько лет Г.Зюганов и компания, вынуждены, были считаться.  Съезд принял декларацию:  О РЕОРГАНИЗАЦИИ Коммунистической партии Советского Союза в Союз коммунистических партий - КПСС 

Первым пунктом декларации записано:  Выражая волю коммунистов, ХХIХ съезд КПСС заявляет:

1. Исходя из реального положения компартий республик, действующих на их территориях законодательства и в соответствии с решениями ХХ Всесоюзной партийной конференции, Коммунистическая партия Советского Союза, временно, до воссоздания СССР, реорганизуется в Союз коммунистических партий - КПСС  (СКП-КПСС)

Съезд принял целый ряд документов. Устав и программу. Избрал руководящий орган - Совет СКП-КПСС. Избрал председателем Совета СКП КПСС, только что вышедшего на свободу узника Лифортово, одного из трёх членов политбюро, не предавших партию, её членов, народы Советского Союза - Олега Семёновича Шенина.  

 Трусость, ложь и подлость стали постоянным оружием руководства КП РФ в борьбе с КПСС, а затем с СКП-КПСС.  Только под нажимом партийных масс руководство КП РФ, скрепя сердце,  вынуждено было вступить в СКП-КПСС ассоциированным членом.  Соответствующий документ подписал не руководитель партии Г.Зюганов, а первый секретарь горкома московской организации А.Шабанов. Это тоже показатель отношения искренности руководителя партии к воле членов партии, которыми он руководит.  В дальнейшем, став  полноправным членом СКП-КПСС, только потому, что основная масса, партийных организаций КП РФ принимает на своих конференциях решение о непременном членстве в СКП-КПСС, с письменным уведомлением секретариата СКП-КПСС и руководящий орган КП РФ. Г.Зюганов и его команда приняли другую тактику борьбы с СКП-КПСС.  Не участвуя лично в работе пленумов СКП-КПСС, Г.Зюганов, через своих сторонников Е.Лигачёва и Е.Копышева,  постоянно пытается навязывать решения близкие по политическому смыслу проводимой руководством КП РФ политике, что не редко вызывало в секретариате СКП-КПСС напряжение.  На ХХХ съезде СКП-КПСС  Г.Зюганов вновь предпринял атаку на КПСС, требуя изменить название,  убрать из абривиатуры КПСС. Президиум съезда вынужден был поставить вопрос о поимённом голосовании,  при котором выяснилось, что только делегация КП РФ проголосовала против абривиатуры КПСС, да и то не в полном составе.  Так же как  М.Горбачёв свил гнездо предателей в высшем органе партии - политбюро   из А.Яковлева,  Э.Шеварнадзе,  и им подобным деятелям, так и в руководстве СКП-КПСС обосновались предатели в лице Е.Лигачёва, Е.Копышева, А.Чехоева, П.Симоненко, П.Георгадзе,  В.Воронина. Используя двуличие этих деятелей, и на ХХХI съезде была вновь предпринята попытка снятия  символа КПСС из абривиатуры Союза компартий, но, чувствуя настроение делегатов Г.Зюганов сам снял этот вопрос.

Убедившись, что подобными интригами с СКП-КПСС не справиться, Г.Зюганов и его сторонники  предпринимают новую попытку, теперь уже в рамках Пленума Совета СКП-КПСС, пытаясь протащить вопрос о недоверии руководству СКП-КПСС в лице товарищей О.С.Шенина, К.А.Николаева, И.В.Лопатина, А.М.Богемского.  Опять провалились!  Что же так встревожило этих оппортунистов?  В ярость их привело то, что, выполняя соответствующие решения предыдущих съездов, последующих пленумов, СКП-КПСС вышла на решение о создании союзной с Белоруссией компартии, причём по предложению Белорусских товарищей.  Такой откровенный шаг приближающий  восстановление КПСС, её яростные противники просто не выдержали и пошли что называется "ва -банк".  Они так испугались, что принятая на ХХIХ съезде декларация о временном преобразовании КПСС, в СКП-КПСС перестанет существовать и вернётся КПСС, что позабыли всё, и  человеческую совесть, и честь коммуниста. Понятна природа этого страха. Она вскрывается всей деятельностью руководства КП РФ, о чём неоднократно отмечали в своих документах СКП-КПСС, её руководители в своих выступлениях, статьях, радио и телеэфире. Ларчик открывается очень просто.  С восстановлением КПСС многие коммунисты вернуться в родную им партию, а это значит, что выборы руководством КП РФ будут почти наверняка проиграны.  Потерять столь злачные места для них смерти подобно. К.Маркс писал: за триста процентов прибыли капиталист может совершить любое преступление, вплоть до убийства собственных родителей.  Эти социал-демократы, мало, чем отличающиеся от капиталистов в стремлении сохранить свои привилегированные, столь привычные при любой власти места, опустились до свершения политических преступлений, что блестяще продемонстрировали в борьбе с Коммунистической партией Союза и КПСС. В этой борьбе они используют всё, вплоть до президентских структур, а может и самих президентов.  

И всё же, не смотря на все происки врагов партии созданной В.И.Лениным, она живёт! Набирает силу.  На ХХХII чрезвычайном съезде СКП-КПСС прошло окончательное размежевание с предателями социал-демократами.  Ни какие их ухищрения не заставят  настоящих коммунистов свернуть с Ленинского пути. Ну а ложь и обман, которыми закормлено наше общество, к сожалению и в коммунистическом движении тоже, не будут благоденствовать вечно ибо слишком много свидетельств политических преступлений закреплены историей в документах, как электронных, так и печатных. И, никакие фальсификаторы не смогут её переписать или хотя бы подправить в свою пользу.

Всё, что изложено в этой краткой справке имеет своё подтверждение в номерах газеты Гласность, последовательно отражавшей всю борьбу за возрождение Советского Союза, КПСС, социализм и будет более подробно изложено в докладе посвящённому десятилетию СКП-КПСС. 

       Справку подготовил исполнявший обязанность председателя оргкомитета ЦК КПСС

        Заместитель Председателя Совета СКП-КПСС                   К.Николаев                                
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