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ЗАЯВЛЕНИЕ

Секретариата Совета СКП-КПСС 

  О  10-ЛЕТИИ СОЮЗА КОММУНИСТИЧЕСКИХ ПАРТИЙ - КПСС

Состоявшийся 25 января т.г. Пленум Совета СКП-КПСС поручил Секретариату Совета сделать следующее Заявление.

26-27 марта исполняется 10 лет со дня преобразования КПСС в СКП-КПСС.  Для партийных организаций, коммунистических партий - членов СКП-КПСС  эта дата означает десятилетие борьбы за сохранение и возрождение Коммунистической партии Советского Союза. Партии, созданной В. И. Лениным. Это тем более необходимо подчеркнуть в связи с ожесточенными попытками группы коммунистических по названию партий во главе с Г. А. Зюгановым переписать уже новейшую историю, исказить и фальсифицировать ее, чтобы присвоить себе лавры (и юридические обоснования) правопреемников коммунистов-ленинцев, что, разумеется, не имеет с действительностью ничего общего. 23 января т.г. «Правда» поместила статью на эту тему «По первым равняйте шаг», а 4 февраля опубликовала так называемое «постановление  Секретариата Совета СКП-КПСС» «О десятилетии Союза коммунистических партий – СКП-КПСС», создающие у неподготовленного читателя полную иллюзию того, что именно руководство КПРФ стояло у истоков воссоздания коммунистической партии и временного преобразования КПСС  в международный Союз компартий - КПСС. Но против своей воли автор статьи в буквальном смысле этих слов призывает равняться на Оргкомитет по подготовке XXIX cъезда КПСС во главе с К. А. Николаевым - бессменным заместителем Председателя Совета СКП-КПСС, первым секретарем Московского горкома Компартии Союза.

Правда же такова. В 1991 году после контрреволюционного переворота и предательского запрета КПСС уже в сентябре на базе газеты "Гласность"  был создан Оргкомитет по подготовке и проведению Пленума ЦК КПСС, в котором трудились всего несколько рядовых членов ЦК, а также сотрудники редакции газеты. Руководство КП РСФСР  всячески препятствовало проведению пленума. По его просьбе сроки открытия пленума переносились  дважды. 

Весной 1992 года в одной из московских школ впервые после августовского контрреволюционного переворота встретились высшие руководители КПСС и КП РСФСР. Обсуждали стратегию и тактику защиты на Конституционном суде, рассматривавшем указ Б.Ельцина о приостановлении деятельности КПСС и КП РСФСР. И тогда наша партия была предана вторично: было принято решение отстаивать в суде только КП РСФСР, а КПСС не защищать как партию, сошедшую с исторической арены. Против проголосовали только трое: К.Николаев, А.Пригарин и Ю.Слободкин.

В конце концов, Пленум ЦК КПСС был проведён в помещении редакции газеты "Правда" 13 июня 1992 года - вопреки прямому саботажу многих бывших руководителей КПСС и КП РСФСР. Никто из руководства КП РСФСР в нем не участвовал принципиально.

Пленум объявил: КПСС жива, и погибать в угоду авантюристам и предателям  не собирается!  Пленум исключил из  партии бывшего генсека М.Горбачева,  разработал тактику и стратегию восстановления ленинской партии  и утвердил Оргкомитет ЦК КПСС, которому было поручено готовить ХХ партийную конференцию КПСС. 

Подготовка к конференции всколыхнула все здоровые силы в коммунистическом движении. Коммунисты требовали восстановить именно Коммунистическую партию Советского Союза.  По всем регионам России начали восстанавливаться партийные организации - от первичных структур до областного уровня. Но и эту работу руководство КП РСФСР, возглавляемое тогда В. А. Купцовым, всячески тормозило. Оно ждало разрешения властей, Конституционного суда для легализации своей деятельности.  

ХХ всесоюзная партийная конференция состоялась 10 октября 1992 года. В ее работе приняли участие делегаты от 68 областей России и представители 13 республиканских партий. Конференция приняла решение о подготовке ХХIХ съезда КПСС и перерегистрации коммунистов.

ХХIХ съезд КПСС состоялся 26-27 марта 1993 г. в Москве опять-таки вопреки яростному сопротивлению партийного руководства РФ. Официальная делегация КП РФ ( а именно под таким названием была восстановлена КП РСФСР) и ее руководители, в том числе председатель партии Г.Зюганов,  в работе съезда не участвовали и на съезде не присутствовали. Чтобы сорвать его работу, два члена ЦК КП РФ уговаривали съезд  "конституироваться как собрание коммунистов",  мотивируя это тем, что иначе Компартию РФ не зарегистрируют в Минюсте. Они даже пошли на прямой обман, так как к тому времени КП РФ была зарегистрирована, причем без всяких осложнений.

Ложь не прошла, съезд состоялся и принял важнейшие решения, которые сохранили КПСС и стали толчком к возрождению и организации коммунистического движения на всей территории СССР. Исходя из реального положения компартий республик, действующих на их территориях законодательств и в соответствии с решениями ХХ Всесоюзной партийной конференции, съезд реорганизовал Коммунистическую партию Советского Союза, временно, до воссоздания СССР, в Союз коммунистических партий - КПСС (СКП-КПСС). Съезд утвердил Устав и Программу Союза Компартий и избрал руководящий орган - Совет СКП-КПСС. Председателем Совета был избран только что вышедший на свободу политический узник спецтюрьмы «Матросская тишина», один из трёх членов Политбюро, не предавших партию,  народ и нашу Родину - Советский Союз, Олег Семёнович Шенин.  

 Трусость, ложь и подлость стали постоянным оружием руководства КП РФ в борьбе с КПСС, а затем – и с СКП-КПСС. Только под нажимом партийных масс оно вынуждено было  подать заявление о вступлении КП РФ в СКП-КПСС ассоциированным членом, причем более года спустя после ХХIХ съезда КПСС. Характерно, что соответствующий документ подписал не руководитель партии Г. Зюганов, а тогдашний первый секретарь Московского горкома А. Шабанов.

В дальнейшем КП РФ стала полноправным членом Союза компартий, но тоже лишь потому, что основная масса коммунистов приняла на своих собраниях и конференциях решения о непременном членстве в СКП-КПСС. Была видоизменена и тактика борьбы оппортунистического руководства КП РФ с большинством в Совете СКП-КПСС, твердо стоящим на марксистско-ленинских позициях. Не участвуя лично в работе СКП-КПСС, Г. Зюганов и его окружение через своих сторонников постоянно пытались навязать решения, близкие по смыслу проводимой руководством КП РФ оппортунистической политике, что вызывало в Секретариате СКП-КПСС напряжение и встречало естественное сопротивление. На ХХХ съезде СКП-КПСС в июле 1995 г. лидер КП РФ предпринял новую атаку, потребовав изменить название, убрать из него аббревиатуру «КПСС», но и тут потерпел провал при поимённом голосовании.

 На ХХХI съезде СКП-КПСС 31 октября - 1 ноября 1998 г. при поддержке руководителей делегаций компартий Украины и Молдавии вновь была предпринята попытка убрать  КПСС из наименования Союза компартий, но, чувствуя настроение делегатов, Г. Зюганов сам снял этот вопрос.

Убедившись, что подобными интригами с руководством Совета Союза не справиться, Г. Зюганов и его сторонники на Исполкоме Совета СКП-КПСС 28 октября 2000 г. пытались протащить вопрос о недоверии руководству СКП-КПСС в лице О. С. Шенина, К. А. Николаева, И. В. Лопатина, А. М. Багемского.  И опять неудача!  Что же так встревожило оппортунистов и подвигло к открытому выступлению против руководства Союза компартий? На этот раз поводом к атаке стало создание Компартии Союза России и Белоруссии – во исполнение решения январского (2000 г.) Пленума Совета СКП-КПСС.  Марксистско-ленинское большинство в Совете СКП-КПСС провело 15 июля Учредительный съезд Компартии Союза Белоруссии и России, причём по предложению белорусских товарищей. Проведению этого, как в свое время и ХХIХ,  съезда яростно противодействовало руководство КПРФ. 

Этот решительный шаг, приближающий восстановление единой КПСС, так напугал яростных противников объединения в лице руководителей КПРФ, что они, грубо нарушив Устав, все нормы этики, морали, нравственности, принципы партийного товарищества,  пошли на раскол и с помощью подлога провозгласили 20 января 2001 г. свой СКП-КПСС с Г. Зюгановым во главе. Постоянно твердя об единстве, они фактически  целенаправленно разрушали его и наконец опустились до свершения политических преступлений, что постоянно демонстрируют в борьбе с Коммунистической партией Союза и марксистско-ленинским СКП-КПСС. В этой войне они не гнушаются использовать самые мерзкие, грязные, подлые и отвратительные методы, задействуют даже президентские структуры, пытаясь первым делом оклеветать, оболгать, очернить фигуру лидера советских коммунистов О. С. Шенина.  Примеры - у всех перед глазами.  Нет сомнения, что всем думающим, честным коммунистам уже ясно истинное лицо этих социал-предателей, соглашателей с режимом, чья «непримиримость» заканчивается ровно там, где возникает угроза потерять теплые, насиженные места в парламентах.

На Чрезвычайном ХХХII  съезде СКП-КПСС 22 июля 2002 г. произошло окончательное размежевание с предателями дела коммунизма, современными социал-демократами. Никакие их ухищрения не заставят настоящих коммунистов свернуть с ленинского пути. Ну а ложь и обман, которые используют руководители КПРФ, чтобы завуалировать свои истинные цели и окончательно запутать коммунистическое движение, рано или поздно  будут опрокинуты, ибо слишком много свидетельств их политических преступлений закреплены в документах, как электронных, так и печатных. И живы свидетели и непосредственные участники событий последнего десятилетия. Они знают правду и донесут ее до народа. Никаким фальсификаторам не удастся переписать историю или хотя бы подправить в свою пользу!

Все больше коммунистов, введенных в заблуждение Зюгановым и К, прозревают. Несмотря на все происки врагов, партия В. И. Ленина и И. В. Сталина  живёт, набирает силу. Впереди – борьба, но правда на нашей стороне,  а значит  победа будет за нами!

                                                   Секретариат Совета СКП-КПСС

5 февраля 2003 г.

г.Москва
