СКП – КПСС

тов.  Шенину О.С.

Многоуважаемый Олег Семёнович!

Президиум ЦК Компартии Таджикистана внимательно изучив проект Устава Коммунистической партии Советского Союза и Программы партии предлагает следующие изменения и дополнения, которые вытекают из реальной обстановки в которой находится наша партия.

Вариантов преобразовании СКП – КПСС мы с вами предварительно обсуждали летом прошлого года на Пленуме СКП – КПСС. Тогда предварительно речь шла о преобразовании СКП – КПСС в КПСС в форме международного объединения коммунистических и рабочих партий функционирующих в государствах образовавшихся на территории СССР. В этом случае не возникли бы особенно сложные проблемы в участии компартии братских республик в рамках КПСС. Предлагаемый проект Устава предусматривает создание КПСС членом которого может быт гражданин Союзного Государства т.е. граждане России и Белоруссии. Обсуждая данный вопрос Президиум ЦК КПТ считает возможным создание единый КПСС на территории Союзного Государства, если в Уставе КПСС будет учтены условия участие коммунистических и рабочих партии других стран СНГ, которые в данное время не входят в состав  Союзное Государство. 

Известно, что законодательство ряда стран СНГ создает  большие препятствия непосредственному участию братских партий в структурах КПСС, как единой партии. 

С учетом вышесказанного предлагаем следующее изменения и дополнения  к проекту Устава:

Раздел I.  КПСС  ее цели и задачи
Первый абзац предлагаем изложит в следующей редакции: «Коммунистическая партия Советского Союза является партией  марксистко – ленинского типа, целью которой является борьба за возрождение Советского Социалистического Государства (СССР), как государства рабочего класса крестьянства и трудовой интеллигенции, которое реально обеспечивает подлинное освобождение труда от гнёта капитала, создает условия для неуклонного роста материального и культурного благосостояния трудящихся,  свободного и всестороннего развития личности. (Разумеется, можно изложить эту мысль в другом варианте но главное подчеркнуть классовую сущность Советского Социалистического Государства и его конечную историческую цель).

Во втором абзаце, втором предложении зачеркнуть слова «эксплуатация человеком» в место них добавить «власть эксплуататорских классов». После слово «общества» поставить запятую и добавить слова «создавалась материально – техническая база коммунизма».

На странице 2, первый абзац после слова «требований» добавить слова «марксистко – ленинского учения, как самого передового течения  общественной мысли и реального опыта мирового пролетариата за своё освобождение».

Название раздела II изложит в следующей редакции: «Члены партии их права и обязанности»

Часть второй, параграф первый, слова «не допускающий противодействия их реализаций» вычеркнуть и в место них написать «принимающие сознательное участие в их реализации, твердо и неуклонно проводящий их в жизнь».

Предложения «член КПСС не может одновременно состоять в другой политической партии» не понятен, потому что не известно о какой политической партии идет речь.

Страница 3,  третье предложение с верху опустить слова «экстремизма и терроризма», потому, что их можно комментировать по разному и против самой партии.

Страница 4, параграф 5 предложение «исключение из КПСС, если имеется решение суда о признании коммуниста виновным в совершении преступления, может последовать только после рассмотрения первичной парторганизацией» исключить из текста.

Параграф 4, в части  2 «Порядок приема в члены партии» абзац 6, третий предложения из текста исключить, так как лица предавшее КПСС и перешедшее не в коммунистические партии возврату в КПСС не подлежать. 

Частью 8, параграф 32 слова «за два месяца» заменить «за три месяца». 

Параграф 35 предложение об освобождении Председателя партии на Пленуме ЦК исключить, так как оно противоречить требованию параграфа 33.  Председатель избирается на Съезде КПСС, по этому только Съезд может освободит Председателя.

Часть 10, параграф 41 слова «Советского народа» исключить, в место него добавить слова «человека».

Часть вторая, параграф 31 «Коммунистические партии в республиках – государствах, образовавшихся на территории СССР и вошедших в состав КПСС, являются соответствующими республиканскому статусу структурными подразделениями единой Коммунистической партии Советского Союза», противоречить требованием законодательства Республики Таджикистан о деятельности политических партии. Таджикистан к сожалению еще не вошел в состав Союзного государства, а между тем Закон Республики Таджикистан «О политических партиях» статья 3 ставить жесткие условия: «На территории Республики Таджикистан действие политических партий других государств, в том числе её структур, запрещается».

В то же время статья 10 Закона Республики Таджикистан «О политических партий»  дает права политическим партиям права вступать в международные союзы и ассоциации. Это право закреплена в Программе  Коммунистической партии Таджикистана принятой на XXIII Съезде партии и действует по настоящее время. Если будет зафиксирована, что Компартия Таджикистана является структурным подразделением КПСС, как Коммунистическая партия Союзного Государства то это ставить под угрозу легальные функционирование нашей партии.

Исходя из вышеизложенного, считаем целесообразным сохранение СКП – КПСС и после создания КПСС. По этому предлагаем Раздел VIII Устава КПСС написать под заглавием «КПСС и Коммунистические партии, образовавшие на территории СССР». 

31 параграф изложить в следующей редакции: «Сотрудничества и взаимодействие КПСС с Коммунистическими партиями государств не входящее Союзные Государство осуществляется в соответствии с нормами требованиями Устава СКП – КПСС». Разумеется, на предстоящем Съезде СКП – КПСС возникнут необходимость внести изменения в ее Устав в соответствие новой реальности – создание КПСС. Нам следует помнить, что связи с действием драконовских требований Законов ряда государств СНГ, запрещающее Коммунистическим и рабочем партиям непосредственно функционировать в рамках КПСС ликвидация СКП – КПСС означало бы отдать ее большие возможности на откуп нашим известным противникам. 

Таковы наиболее принципиальные замечание и предложении высказанные членами Президиума ЦК КПТ в отношении проекта Устава КПСС. Ряд дополнения носящих редакционный характер  прилагается. 

Что касается проекта Программы КПСС мы считаем, что данный документ проработан обоснованно. Предлагаем лишь продумать вопрос о Параграмме минимума т. е. об этапах борьбы за возрождение Советского Социалистического Государства.

С уважением,

Заместитель Председателя Совета 

СКП – КПСС, Председатель Компартии

Таджикистана
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     Ш. Д. Шабдолов 
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