Резолюция

Митинга сторонников

Коммунистической партии Советского Союза, МССО и АКМ посвящённый 59-й годовщине победы Советского

народа над германским фашизмом

 в великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов.

площадь Мы, организаторы митинга, представители КПСС, Международного Союза Советских офицеров, Авангарда Красной Молодёжи,  и москвичи принявшие участие в митинге, посвящённому 59 годовщине великой победы Советского народа над фашистской Германией отмечаем.

 Наша доблестная Красная Армия, сокрушила объединённые силы фашизма в Европе и одержала всемирно – историческую победу в ВОВ освободив мир от коричневой чумы ХХ – го века. 9 мая 1945 года Красная Армия поставила победную точку в тяжелейшей войне, вернула мир всем народам на долгие десятилетия. 

Ведущей политической и организационной силой победы стала Великая Всесоюзная Коммунистическая партия большевиков  во главе с верховным Главнокомандующим Советских Вооружённых Сил Генералиссимусом Советского Союза Иосифом Виссарионовичем Сталиным.

По окончании ВОВ наша Армия, Авиация и ВМФ были в  апогее  своих боевых  возможностей, являлась основным гарантом мира на планете.

Но мы мирная страна и после победы занялись мирным строительством. За четыре послевоенных года мы восстановили разрушенное войной хозяйство и семимильными шагами двинулись вперёд. В экономическом развитии  оставили позади всю Европу и догоняли Америку.

Мы создали экономический, социальный и военный потенциал, перед которым задрожал весь империалистический мир. Но после смерти  И.В.Сталина империалисты сделали на нас такой накат, перед которым в результате авантюризма Хрущёва и особенно открытого предательства Горбачёва и его сподвижников не устояли. Была разрушена главная конструкция страны – КПСС, а затем и Великое Государство – СССР.

Зарождающееся массовое сопротивление народа, пришедшим к власти демократам под руководством Ельцина, было снивилировано оппортунистической политикой, и практикой КПРФ,  других псевдокоммунистических организаций.  Разъединяя активные революционные силы, способствуя стабилизации антирусского, антироссийского, антигосударственного режима, полностью перешедшего на обслуживание интересов Американского, сионистского пронатовского блока по расчленению теперь уже и России, руководство КПРФ помогло укрепиться антинародному режиму в России.

Армия разрушена, системы защиты страны: ПВО, космическая составляющая, авиация,  ВМФ – всё разрушается! Невыносимые условия службы в вооружённых силах побуждают солдат к дезертирству, а офицеров к самоубийствам.

Сдавая одну позицию за другой, антирусский, антинародный, антигосударственный режимом Путина всё более уступает стремлению США, взять под свой контроль последнюю нашу надежду на политическую независимость - ядерную кнопку сдерживания агрессора, наши стратегические ракетно-ядерные силы.

Уже  парафирован договор о взаимном размещении воинских контингентов двух стран, США – в России и России в США.  США к нам привезут армию в десятки тысяч штанов, а мы, для блезира пошлём в США символический взвод.

Дорогие товарищи!! Если это случится – нам конец! 

Режим Путина добрался до последних привилегий  предоставленных Советской властью ветеранам ВОВ, приравненным к ним военнослужащим и пенсионерам. Льготы в отношении бесплатного проезда в городском и пригородном транспорте, оплата коммунальных и других услуг по планам Путина, его администрации и правительства будут ликвидированы.

Это происходит только потому, что целенаправленный нажим новоявленных буржуев под прикрытием президентов, на урезание социальных льгот населения, не находят организованного сопротивления со стороны народа.

Узаконена продажа земли, готовятся законопроекты о продаже лесов, водоёмов. Скоро лишат простой народ доступа к природе. Чего Вы ждёте? Что бы нам отпускали по лимиту воздух для дыхания? Это тоже  не за горами.

Коммунистическая партия Советского Союза, возрождённая на  всей территории СССР, призывает всех трудящихся граждан СССР,  встать с колен, объединиться и единым порывом своей воли заставить антинародные режимы во всех республиках уйти с политической арены.

Мы обязаны заставить нелегитимные режимы  реализовать волю 80% народов СССР выраженную на Всесоюзном референдуме 17 марта 1991 года «СССР и социализму – ДА, капитализму - нет!»!

Наше дело правое! Родина с нами – Мы победим!

Принято участниками митинга единогласно.

Москва. 9 мая 2004 года. Автозаводская площадь.

