Резолюция митинга

Первомайский митинг Москвичей, посвящённый солидарности трудящихся Советского Союза констатирует!

С 1991 года после государственного переворота все заверения Президентов России и в союзных республиках, об улучшении жизни народов - являются ложью!

13 лет реставрации капитализма превратили некогда могучую державу СССР, в придаток западного капитала во главе с США. Борьба за т.н. независимости Республик превратилась в борьбу с собственными народами за независимость правящих классов буржуев во главе с президентами от собственного народа.

Реформы либеральной демократии довели некогда процветавшие народы до нищенского состояния абсолютного большинства граждан во имя «процветания» ничтожной  кучки воров и проходимцев, гордо именующих себя элитой и олигархами. 

Единственной стабильности президенты добились только в том, что население во всех республиках стремительно нищает и столь же стремительно вымирает.

При этом абсолютно не важно кто ты: Рабочий, инженер, учитель, учёный, врач, офицер. Судьба предопределённая правящими режимами одна -  безработица, бездомность, болезни, безысходность смерть!

В России только за период с января по март месяц этого года, (по сообщению Статистической службы РФ),  уже умерли 401,1 тыс. россиян.  Таких  «темпов» умерщвления людей, не достигали даже фашисты. 

В Московской области (сообщению пресс-службы Мособлдумы). отклонения в состоянии здоровья имеют более 40% дошкольников, 50,4% школьников, 67,7% детей сирот. 

Но реформаторы не унимаются. Им  всё мало.  Им мало провала разрекламированной пенсионной реформы «по Западному образцу». Сколько миллиардов из, т.н. пенсионного фонда, исчезла неизвестно куда? Теперь им не дают покоя льготы ветеранов  ВОВ,  ветеранов труда,  тех же пенсионеров и инвалидов.

Все т.н. реформы, проводимые в стране, имеют одну цель - стабильный рост цен – НА ВСЁ,  снижение уровня жизни и самой жизни граждан от детей до пожилых и за эту цену, неслыханное обогащение кучки мерзавцев называющих себя ЭЛИТОЙ.

Можно до бесконечности  перечислять  беды, свалившиеся на головы наших народов, но всё чаще, всё сильнее становятся голоса народов с единым вопросом ДОКОЛЕ! ДОКОЛЕ можно ещё терпеть издевательства над собой?!

Правящие режимы, боясь ответственности за содеянное с собственным народом, под  предлогом борьбы с терроризмом допустили на нашу, некогда священную и недоступную для НАТО территорию американских вояк, открыв ворота не только для экономической оккупации, но теперь уже и военной.  

Митинг  Москвичей призывает всех граждан Советского Союза поддержать решения ХХХ III съезда СКП- КПСС восстановившего КПСС, сплотить свои ряды в борьбе за единственно справедливое  социалистическое общество, за Советскую власть, за единое братское государство СССР!  Только в совместной борьбе,  за отнятые у нас права и свободу и, в первую очередь в России, мы имеем шанс, победить, а значит выжить!  Гражданская пассивность сегодня обрекает нас всех на стремительное вымирание в угоду  мировому капиталу во главе с США.  Объединяйтесь для борьбы Товарищи! 

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

 1 мая 2004 года.  Автозаводская площадь г. Москвы

