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Возрождена обновленная КПСС

29 февраля с.г. в Подмосковье состоялся ХХХIII съезд СКП-КПС. На нем представители 14 республиканских компартий и одного общественного объединения открыли новую страницу в деле консолидации и объединения советских коммунистов в борьбе за добровольное воссоединение братских народов в Союз Советских Социалистических Республик, восстановление власти Советов, социализма.

Делегаты съезда рассмотрели следующие вопросы:

- работе Союза коммунистических партий – КПСС после Чрезвычайного ХХХII съезда и задачах по объединению на территории СССР марксистско-ленинских сил в единую Коммунистическую партию ленинского типа – КПСС

                      (докладчик т.О.С.Шенин)

- Отчет Контрольно-Ревизионной Комиссии СКП-КПСС

                            (докладчик т.Березин В.Ф.)

- Об Уставе Коммунистической партии Советского Союза
                                    (докладчик т.Громыко Н.П.)

· О Программе Коммунистической партии Советского Союза

                                      (докладчик т.Николаев К.А.)

Съезд одобрил политическую линию и практическую деятельность Совета СКП-КПСС по реализации решений Чрезвычайного ХХХII съезда СКП-КПСС о сплочении марксистско-ленинских сил на территории Советского Союза в единую Коммунистическую партию марксистско-ленинского типа, на борьбу за восстановление политической и экономической власти трудящихся во главе с современным рабочим классом.

Рекомендовано коммунистическим париям и объединениям в своей практической деятельности руководствоваться положениями и выводами доклада Председателя Совета СКП-КПСС О.С. Шенина.

Выражая волю советских  коммунистов, ХХХIII съезд СКП-КПСС постановил восстановить на территории СССР Коммунистическую партию Советского Союза, преобразовав Союз коммунистических партий- КПСС в единую Коммунистическую партию марксистско-ленинского типа –КПСС.

Коммунистические партии, вошедшие в состав КПСС, сохраняют свою организационную  структуру выполняют решения руководящих органов КПСС, ее Устав и Программу, как этого требует руководящий принцип организационного строения Коммунистической партии – демократический централизм.

Вместе с тем практическая деятельность коммунистических партий по реализации принятых решений не должна входить в противоречие с действующими республиканскими законодательствами. Местные партийные органы, расположенные на территории РФ, работают непосредственно под руководством ЦК КПСС.

Съезд призвал всех бывших членов КПСС, доказавших в ходе и после контрреволюционного переворота в августе-декабре 1991 года свою преданность идеалам коммунизма, верность Советской власти, социализму и Союзу ССР, стать в течение шести месяцев в ряды возрожденной КПСС.

Съезд прекратил членство в КПСС лиц, дискредитировавших себя участием в разрушении КПСС и СССР, а также деятельностью в составе партий и общественных объединений, прекративших коммунистическую деятельность.

Делегаты съезда приняли в новой редакции Устав и Программу  КПСС. Избрали Центральный Комитет и Центральную Контрольно-Ревизионную Комиссию КПСС.

Председателем КПСС съезд избрал О.С.Шенина.

Съезд принял резолюции по защите политзаключенных и узников антирежимов, а также по национальному вопросу на территории СССР, и Заявление по активному бойкоту президентских выборов в России.
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