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              «Отчет Белорусской республиканской организации КПСС о 

             ходе выполнения решений XXXIII съезда КПСС».

                 (Доклад Первого секретаря Республиканского Комитета 

                 Белорусской республиканской организации КПСС Л.Е. 

                 Школьникова на Июльском (2004 года) Пленуме ЦК КПСС)

   Товарищи!

   Сразу после XXXIII съезда  КПСС делегаты из Республики Беларусь  образовали временный оргкомитет, который приступил к выполнению решений съезда.

   На нас, в частности, легла обязанность оформить ликвидацию СКП-КПСС в связи с состоявшимся преобразованием его в Коммунистическую  партию Советского Союза, поскольку СКП-КПСС был зарегистрирован Министерством юстиции Республики Беларусь.

   Докладываю, что данная задача полностью выполнена: в соответствии с установленной в республике законной процедурой СКП-КПСС исключен из Государственного реестра общественных объединений. Таким образом, осуществленная лидерами КПРФ  во главе с Г.А.Зюгановым раскольническая акция в коммунистическом движении на территории Советского Союза, его попытка приватизировать СКП-КПСС полностью сорвана и разоблачена уже не только политически и морально, но и юридически. Официальное оповещение о ликвидации СКП-КПСС в связи с преобразованием опубликовано 21 мая 2004 года в официальном издании - газете «Рэспублiка», и, так как в течение месяца никаких претензий не поступило, решение о ликвидации с 21 июня 2004 года вступило в силу. 

   Однако, главное, к чему обязал нас съезд, – это воссоздать Белорусскую республиканскую организацию КПСС.   Как выполняется эта задача? Официальная пресса, куда нами были направлены материалы съезда, полностью замолчала его. Исключение – небольшая газета для сельчан «Наша нива».  Поэтому нам приходится работать с помощью листовок и писем. Осуществлен и выпуск очередного номера газеты «Верность» с материалами съезда, которая рассылается читателям.

   Непосредственное восстановление Белорусской республиканской организации КПСС произошло 10 июля 2004 года на конференции в Минске. 

Коммунисты единогласно провозгласили восстановление Белорусской республиканской организации КПСС, избрали руководящие органы и наметили необходимые мероприятия по восстановлению оргструктур партии.

Одновременно восстановлены Минская и Витебская городские организации. 

   Незадолго до настоящего пленума начат сбор подписей учредителей  с целью регистрации Белорусской республиканской организации КПСС в Министерстве юстиции Республики Беларусь. Поступили первые 57 подписей. Всего же нам, в соответствии с действующим законодательством, необходимо собрать 1000 подписей, чем мы и будем заниматься в ближайшее время, параллельно развертывая организации КПСС и входя в контакт с трудящимися.

   Развертывание республиканской организации КПСС идет в сложных условиях. Во-первых, законодательство республики, доставшееся в наследство от демократов,  во многом неблагоприятно. Например, не дозволяется осуществление деятельности до момента регистрации, а также любая деятельность на предприятиях и в учреждениях вообще. Однако, в республике имеется организация–единомышленник: зарегистрированное Общественное объединение «За Союз и коммунистическую партию Союза» (С КПС). Эта организация поможет нам в установлении контактов с трудовыми коллективами, так как общественным объединениям вход туда не закрыт. Члены С КПС, обеспечившие участие белорусских коммунистов в восстановительном XXXIII съезде КПСС, без сомнения, помогут и в ее возрождении на белорусской земле. 

  Во-вторых, в республике действуют две зарегистрированные партии, называющие себя коммунистическими, но далеко не отвечающие критериям ленинской партии и озабоченные, в основном, лишь парламентскими креслами для своих лидеров. Это Партия коммунистов Белорусская (ПКБ) и Коммунистическая партия Белоруссии (КПБ). Лидеры этих партий недоброжелательно относятся к КПСС, и нам придется выдержать серьезные нападки. Соответствующая тактика нами уже разработана. 

   Что касается ПКБ, то мы призываем ее членов, сохранившим коммунистические идеалы, верность СССР и готовым бороться за его возрождение, порвать со своим руководством и перейти  в КПСС, так как ПКБ   изначально создавалась (декабрь 1991 года) в противовес КПСС и вне ее как «новая» и «национальная» партия, причем в момент, когда деятельность КПБ-КПСС была приостановлена, но не запрещена. Нам памятно, как на XXX съезде лидеры этой партии  настаивали вместе с КПРФ и некоторыми другими партиями вопрос об исключении аббревиатуры «КПСС» из тогдашнего названия КПСС – СКП-КПСС.  Базируясь на национал-коммунистической, по сути антикоммунистической основе, лидеры ПКБ логично  доработались до прямого сотрудничества с такими деятелями «демократических» сил, как небезызвестный разрушитель Союза ССР С.Шушкевич, войдя вместе с ним и с представителями других либерально-демократических и национал-экстремистских  организаций в  Народный альянс «Пятерка+», финансировать который взялись США и российские олигархи, чтобы осуществить, наконец, замену неугодного им Президента А.Г.Лукашенко.

   Что касается КПБ, созданной в противовес ПКБ в ноябре 1996 года и постепенно скатившейся на социал-демократические позиции, то мы напоминаем ее членам, что КПБ в советские времена всегда была надежной опорой КПСС, и призываем их помочь КПСС в восстановлении ее организаций на белорусской земле, вернуться на ленинские позиции и вернуть КПБ в КПСС, из которой она в январе 2002 года была исключена за соучастие в расколе СКП-КПСС.

    В республике имеется также небольшая незарегистрированная региональная организация ВКПБ по Белоруссии и Калининградской области, с которой мы поддерживаем контакты и договорились о сотрудничестве. Оно  уже осуществляется. Мы надеемся, что  в процессе совместной деятельности постепенно добьемся  общности подходов и организационного единения в рамках КПСС.  

   Разумеется, основной  источник пополнения Белорусской республиканской организации КПСС мы видим не в членах этих партий, а в беспартийных сторонниках возрождения Союза ССР, а также в членах КПСС, которые не вошли ни в одну партию. Ведь их было в республике в советские времена свыше 600 тысяч, тогда как в составе ныне действующих  компартий находятся в совокупности в сто раз меньше – вряд ли более 6000 человек.  

   В-третьих, сложность в восстановлении оргструктур Белорусской республиканской организации  КПСС (и эта сложность не является негативной), заключается в том, что весьма многие проблемы трудового народа Беларуси, в отличие от других республик, решаются самой администрацией, то есть как бы партией власти под руководством Президента. Это  снижает востребованность трудящимися коммунистической партии.  Да республика сегодня – не социалистическое, а госкапиталистическое  государство. Ибо не может быть социалистическим государство, в котором правящий слой функционирует вне диктатуры пролетариата и народного контроля. Да, у власти находится такая разновидность национальной буржуазии, как бывшая советская бюрократия, которая, в отличие от трудового большинства,  вовсе не жаждет вернуть советские времена. Она склонна всего к двум путям сохранения своих нынешних властных и эксплуататорских привилегий. Первый путь - продаться в услужение глобальному капиталу по российскому или украинскому образцу. Второй -  всемерно охранять свои привилегии в нынешнем виде, для чего, с одной стороны, давать отпор вожделениям как западного, так и российского капитала, с другой, - держать в узде свой трудовой народ. Ничего нового при этом не изобретено: рабочий класс является здесь, как везде,  объектом политики пряника и кнута. Пряника, поскольку проявляется отнюдь не словесная забота об экономике, государство держит львиную ее долю в своих руках, сдерживается приватизация и практически исключается безработица (сегодня она официально  всего 1,5 трудоспособного населения), проявляется забота о повышении заработной платы и ее своевременной выплате, поддерживается социальная сфера и т.д. Кнута, поскольку вводится всеобщая контрактная система, разрушающая коллективизм на производстве, осложняющая защитную функцию профсоюзов, делающая каждого труженика заложником произвола руководителя и начисто гасящая творческий характер труда.  

   Пока бюрократия удерживается Президентом на втором пути – пути  ограждения народа Беларуси от позора и непомерных тягот колонизации, будь то Запада, будь то со стороны олигархов и  компрадорской власти России, проявляется определенная и ощутимая  забота о социальных интересах трудового народа. Однако, как и всякий другой слой, живущий за счет трудового народа, бюрократия не может быть для него надежной опорой. При определенной внешней и внутренней конъюнктуре, исходя из своих  клановых интересов, она в состоянии  легко менять политический вектор, в том числе и перейти на компрадорские позиции. Это тем более  возможно, что в республике продолжается процесс капитализации. 

   Поэтому задача республиканской партийной организации КПСС – всемерно удерживать власть на нынешних позициях, не давая ей сдавать национальные интересы белорусского народа и склонять ее к повседневной опоре на трудовые массы, прежде всего на рабочий класс. Названная задача исключительно сложна и необычна, и если она в силу тех или иных обстоятельств окажется неразрешимой, если бюрократия ради спасения себя у власти пойдет в услужение западному или российскому капиталу и   откажется  возвысить к власти трудовой народ, то у рабочего человека не останется выхода, кроме как спасать себя и весь народ республики самому, отобрать власть у бюрократии, сломать ее государственную машину, выехавшую на антирабочую дорогу, и пересесть в локомотив диктатуры пролетариата.

   Это первое, для чего нужна рабочим и всему трудовому народу республики подлинная коммунистическая партия в лице КПСС, партия признанного авангарда, ленинская большевистская партия. 

  Однако, объективно есть решающее условие, при котором нынешний вектор политики властей  республики сохранится и даже возможен мирный переход от нынешней социально-ориентированной экономики к социалистической, от бюрократической к Советской власти как власти трудового народа. Это условие – замена компрадорско-криминального режима в России и восстановление власти российского рабочего класса и его союзников. В силу исторически сложившегося экономического единства Беларуси и России и  неразрушимого национального менталитета белорусского народа, не мыслящего свое существование вне всестороннего, в том числе государственного единства с российским народом, политическая ситуация в России будет иметь решающее значение для социально-экономического и общественно-политического будущего белорусского народа. Исторически сложилось так, что рабочий класс Беларуси обеспечит свое будущее только вместе с рабочими России или не победит вообще. Сказанное относится к рабочему классу  всего Советского Союза, понятие которого неотделимо от понятия «Россия».  

   Вот почему второе, для чего нужна рабочему классу Беларуси подлинная коммунистическая партия в лице КПСС – это обеспечение единства в борьбе советского пролетариата и победы в ключевом звене – в России.    

   Товарищи!

   Впереди у возрождаемой Белорусской республиканской организации КПСС первый серьезный экзамен – это предстоящие через два года выборы Президента Республики Беларусь. Конституция Республики Беларусь предусматривает исполнение обязанностей президента лишь два пятилетних срока подряд. Такое конституционное положение, кстати, включенное в Конституцию по настоянию Президента А.Г.Лукашенко, сегодня мобилизует внутреннюю и внешнюю реакцию и вдохновляет ее на очередную попытку отстранения от власти неугодного Президента и смены внутри- и внешнеполитического вектора в пользу устроителей «нового мирового порядка», в котором, как известно,  рабочему классу всех стран отводится в лучшем случае роль раба, удерживаемого в повиновении уже не  кнутом надсмотрщика, как при рабовладении, а финансовой удавкой, угрозой физической гибели от голода и лишений. И нет сомнений, что на сей раз реакция мобилизует все имеющиеся в ее распоряжении средства – политические, дипломатические, экономические, информационные, специальные и даже военные, чтобы устранить с политической арены ключевую фигуру – Президента Республики Беларусь А.Г.Лукашенко.    

   Схватка уже началась. Западом выделены финансы, объявленная часть которых, наверняка, лишь мизерная толика подлинных ассигнований. Отмобилизована «пятая колонна» в виде т.н. Народной коалиции «Пятерка +», в составе которой для глубины обмана трудового народа терпится другими участниками коалиции и партия, носящая имя коммунистической – ПКБ. Продолжаются попытки политической изоляции Президента и других высших должностных лиц республики на международной арене, усиливаются потуги в плане экономической блокады, а также саботаж определенной части чиновничества во  всех ветвях власти, направленный на дискредитацию политики Президента в глазах поддерживающего его трудового народа. Способ саботажа  простой - разрыв президентского слова и конкретных дел подчиненной ему администрации и руководителей государственных предприятий. 

   К этому следует добавить, что  на границах республики, пока кроме восточной, бряцает оружием НАТО и созданы условия для охвата территории Беларуси на случай принятия решения о вооруженной агрессии путем пропуска войск НАТО с тяжелым вооружением через территорию Украины.  

  Однако ставка велика не только для Запада и его российских прислужников, которым милостиво разрешают ограбить Беларусь ради уничтожения ее неудобной глобальному капиталу независимости, как в свое время было дозволено местным нуворишам ограбить Советский Союз ради его уничтожения как великой державы, являющейся основным препятствием для достижения мирового господства.     

   Ставка велика и для рабочего класса и всего пролетариата республики. Ведь речь идет о человеке, который, придя к власти, смог аккумулировать ее и вырвать народ из удушающих объятий либерал-демократов и коллаборационистов. Речь идет о патриоте и честном человеке, выполняющем свои предвыборные обещания в пользу трудового народа, чем не может похвастаться почти ни один правитель в мире. Речь идет о человеке, усилиями которого спасена основа национальной экономики – крупные современные государственные  промышленные предприятия,  а, значит,  спасен сам рабочий класс. Позволю себе одну цитату из заяления А.Г.Лукашенко на недавней пресс-конференции для журналистов: 

              «Мы терпеливо шли своим путем. Шли от жизни… Мы не бросились 

   в омут каких-то непонятных реформ, мы знали, что блага могут быть      

   достигнуты, образно говоря, исключительно  потом и кровью. Ну, крови не 

   было, хотя пота пролили очень много. Но мы выдержали. Мы подняли 

   наши предприятия, мы их спокойно модернизировали, не стали менять 

   собственника, пока не подняли эти предприятия. А сегодня те 

   предприятия которые встали с колен, не хотят нового собственника… И 

   никакого здесь «чуда» нет... как они говорят…» (СоветскаяБелоруссия» № 

  136 от 21 июля 2004 года, стр. 3).    

   Если человек, руководитель страны, «идя от жизни», приходит к тому, что теоретически знаем о приватизации мы, коммунисты, как об антирабочем процессе, о воровском деянии, то как можно не поддержать такого руководителя? Ведь именно благодаря его усилиям  частнокапиталистические отношения внедрились у нас куда в меньшей степени, чем в России, в Украине и других республиках. Его усилиями обеспечена с использованием социалистического метода -  планирования (в виде «прогнозирования»), высокая динамика развития. Так за первое полугодие 2004 года ВВП возрос на 10,5 процента по сравнению с первым полугодием 2003 года. 

   Речь идет о человеке, благодаря которому спасено крупнотоварное производство на селе, а значит спасены  крестьянство и весь народ от голода. И ныне в республике зреет хороший урожай и начата его организованная уборка с помощью современной техники, созданной, в частности, на белорусских заводах. Страна имеет продовольственную и в целом экономическую независимость. 

   Речь идет о человеке, который спас от разрушения национальную оборону. Она сегодня в состоянии реализовать главный принцип оборонительной доктрины – нанесение потенциальному противнику, если он решится на агрессию, неприемлемого ущерба. Тем самым ограждены территориальная целостность, независимость республики и мир, а заодно – прикрыта с Запада Россия. 

   Речь идет о человеке, благодаря которому при всех неимоверных финансово-экономических трудностях, связанных с временным разрушением государственных структур Союза ССР и утверждением во всех сферах жизни общества капиталистических отношений, спасены и успешно развиваются национальная культура, искусство, наука и спорт, обеспечены отпор криминалу, гармоничные национальные (на базе государственнного белорусско-русского двуязычия) и конфессиональные отношения, а социальное расслоение имеет, по сравнению с Россией,  сравнительно сдержанный характер, в результате чего в республике обеспечена общественная стабильность.  Ныне разрабатываются и готовятся к утверждению Президентом  планы возрождения белорусского села и начато постоянное строительство там жилья, а также улучшения демографической ситуации, например, введением нормы  обязательного предоставления квартир семьям, где рождены 3 и более детей. 

   Наконец, речь идет о человеке, который переломил разъединительную тенденцию на просторах СССР на объединительную, инициировал государственный Союз с Россией и ныне упорно добивается полной реализации Договора о создании Союзного государства, вызывая на себя огонь заокеанских и всех остальных разрушителей Союза ССР.     

   Поэтому, коль скоро  рабочий класс из-за длительной спячки, разрозненности и растерянности  его авангарда, не может пока выдвинуть достойную политическую фигуру из своих рядов, способную обеспечить его интересы на социалистическом пути, ему нужно решительно поддержать президента-некоммуниста,  доказавшего на деле способность учитывать эти интересы. С призывом поддержать А.Г.Лукашенко мы и пойдем к рабочему человеку, одновременно  призывая его противостоять антирабочим мероприятиям чиновников, добиваться изменения избирательного законодательства с целью прихода рабочих в сохранившиеся Советы, реализации в Законе ст. 13 Конституции Республики Беларусь, дающей право трудовым коллективам на участие в управлении предприятиями, организациями и учреждениями, повсеместного восстановления народного контроля, особенно в сфере  распределения,   перереформирования судебной системы в интересах трудового народа и т.д.

   Разумеется, несмотря на положительные результаты в развитии республики, нас не может устроить нынешнее положение рабочего класса, которое характеризуется полной зависимостью от власти и работодателя. Рабочий человек сегодня не является хозяином на производстве и во власти, никак не причастен к распределению  продукта труда. Общенародная производственная собственность в республике полностью отчуждена от рабочих и  попала, в основном, в распоряжение не частника, как в России и Украине, а властвующей бюрократии, чьи частнособственнические вожделения и криминальные поползновения сдерживаются сильной властью действующего Президента. Но хотя эксплуатация рабочего класса сегодня значительно мягче, чем в других республиках, проблему полного ее изживания мы стремимся решать вместе с самим рабочим классом и в сотрудничестве с Президентом.

   «Пятая колонна» в лице т.н. оппозиции шумит, что третий срок президентства якобы противоречит Конституции Республики Беларусь, и она сделает все, чтобы не допустить его. (Когда-то «оппозиция» выступала против «лукашенковской Конституции». Теперь она хватается за нее, предусматривающую два срока президентства, как за спасительную соломинку).  Однако, оппозиция, как всегда, просчитается: Конституция Беларуси включает в себя и механизм своего изменения, глася, что такие изменения могут быть произведены лишь путем референдума. Поэтому прав Президент А.Г.Лукашенко: пусть судьбу его президентства на третий срок решает народ на  референдуме. Это будет и конституционно, и целесообразно.  

   Таким образом, отчитываясь перед пленумом, докладываем, что росток возрождающейся КПСС на белорусской земле выращен, определен политический вектор становления и деятельности Белорусской республиканской организации КПСС, чтобы он смог совместно с пролетариями всего Советского Союза вернуть свое общее великое Отечество – Союз Советских Социалистических Республик. 

   Теперь главная задача -  развернуть достаточно широкую партийную организацию, установить прочный  контакт с рабочим классом и всем пролетариатом республики, завоевать его доверие, послужить признанным авангардом   белорусского пролетариата, вместе с братьями по классу всех  республик возродить СССР.  
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