Содоклад секретаря ЦК КПСС, Первого секретаря ЦК КП Азербайджана

тов. Нуруллаева Т.Б на Пленуме ЦК КПСС 26 марта 2005года

          Товарищи!

Вопрос, обсуждаемый на настоящем Пленуме ЦК КПСС , глубоко и всесторонне раскрытый в докладе секретаря ЦК КПСС, нашего глубокоуважаемого друга и товарища Шоди Довлятовича, является своевременным и архиважным. Лишний раз убеждаешься в этом, если вспомнишь И. В. Сталина: «Национальный вопрос есть часть общего вопроса о пролетарской революции, часть вопроса о диктатуре пролетариата» (И. В. Сталин, т.6,стр.141), ибо наша партия является революционной и ведёт борьбу за установление диктатуры пролетариата. 

Не решив национальный вопрос, исходя из принципов марксизма-ленинизма, мы не сможем стать полноценной Коммунистической партией. Вернее, называться КПСС - сможем, а являться на деле партией интернационалистов-коммунистов многонационального Советского Союза - нет. Вот почему вопрос о национальной политики Коммунистической партией Советского Союза настолько многогранный, актуальный и жизненно важный, что его надо постоянно держать в поле зрения. Думается, целесообразно создать при ЦК КПСС постоянно действующую комиссию по национальному вопросу.

                ХХХ111 съезде КПСС единогласно принял Резолюцию по национальному вопросу. С учетом сегодняшнего обсуждения было бы правильно иметь в партии и использовать в практической работе комментарии по национальному вопросу. (Кстати, мы не получили комментарии по Программе партии). Потому что национальный вопрос не только социальный, но и политический, оказавший огромное влияние на общественно-политическую жизнь республик. Не случайно экономические показатели СССР начинались и измерялись валовым общественным продуктом, национальным доходом, реальными доходами на душу населения и т. д. Важнейшей составной частью ленинской национальной политики было и остаётся положение о праве нации на самоопределение

    Под самоопределением наций большевики всегда понимали право наций и народностей на политическую независимость, на отделение, вплоть до образования самостоятельного государства. Но мы, коммунисты-ленинцы, защищая право наций на самоопределение, вовсе не настаиваем на политической децентрализации. Цель социализма - уничтожение раздробленности и обособленности наций, их сближение, а при полной победе коммунизма - слияние наций.

      Вопрос о праве наций на самоопределение всегда следует рассматривать в органической связи с вопросом о целесообразности отделения той или иной нации. Последний вопрос партия должна решать в каждом отдельном случае совершенно самостоятельно, руководствуясь интересами общественного развития и классовой борьбы пролетариата за социализм. Следует твёрдо помнить, что марксизм-ленинизм требует рассматривать любой социальный вопрос, в том числе и национальный, с учётом конкретно-исторических условий и особенностей той или иной страны.

    Но, к сожалению, вопрос самоопределения наций в 80-х годах стал опасным оружием в руках национал-шовинистов. И очень печально, что некоторые горе-руководители партийных организаций тогда воспользовались этим для достижения корыстных целей.

 В докладе тов. Шабдолова ярко показано, что пока был жив Сталин, внимание к национальному вопросу всегда было самым пристальным со стороны нашей партии. К сожалению, затем стал набирать силу ревизионизм и оппортунизм, в том числе и в сфере межнациональных отношений. Но советологи и западные спецслужбы не спали, а изучали во всех аспектах эту проблему, чтобы вбить клин в это уязвимое место. Самые страшные кровопролитные конфликты были развязаны на национальной почве.

    Анализ показывает, что как только партия чуть ослабляет внимание к национальному вопросу, так сразу же западные приспешники стараются воспользоваться этим. Так было с прибалтийскими народами, так было в Ферганской долине, так было и в Закавказье.

    Впервые с проявлениями национализма и автономизма мы столкнулись в конце 80-х годов, забыв предупреждения И. В. Сталина о том, «что сепаратизм в партии поведёт к сепаратизму в союзах, что союзы также расколются» (И. В. Сталин т.2 стр.332). И после преднамеренного разрушения СССР на территории советских республик, получивших «самостоятельность», стало разгуливать так называемое национальное самосознание, и каждые народы и даже этнические группы потребовали самостоятельных автономий. Этим воспользовались националистические, антисоветские силы для разжигания межнациональных споров. 

Так, воспользовавшись Карабахской проблемой, подняла голову южная часть республики Азербайджан, требуя и для себя автономию. Отсюда можно сделать вывод: неправильное толкование ленинского положения о праве нации на самоопределение привело ко многим издержкам в решений национального вопроса в Закавказье. Ведь этими просчетами и упущениями сполна воспользовались антисоветские, антикоммунистические силы, что и привело сперва к межнациональным спорам, а далее и к войнам, ставшими тараном разрушения Советского Союза.

Товарищи!

    Сейчас как никогда особенно остро стоит перед нашей партией задача: о единстве демократических сил пролетариата (трудящихся), направленных на достижение свободы и равенства народов и социалистически связанных со сплочением рабочих всех наций в борьбе за социализм и восстановление Советской Родины.

     Верная ленинским принципам равенства и братского сотрудничества в отношениях между народами, наша партия строго и последовательно воплощала их в жизнь. Партия всегда решительно боролась против таких чуждых природе социализма проявлений как шовинизм или национализм, против любых националистических вывихов. Это было и остаётся одним из важных положений национальной программы нашей партии и очень чётко оно отражено в документе Резолюции по национальному вопросу, принятой на ХХХ111 съезде КПСС.

     Но получается парадокс и парадокс заключается в том, что такие партийные деятели, которые рождались и воспитывались в советское время и работали не где-нибудь, а в сердцевине марксистско-ленинской идеологии ЦК КПСС, вдруг сейчас кричат «о державности России», забывая статью «О национальной гордости великороссов», написанной В. И. Лениным еще в 1914 году.

    Может быть Зюганов и ему подобные берут на вооружение идею социал-шовинизма в России Г. В. Плеханова, который поддержал идею буржуазного лозунга «защиты отечества». Не понятно!? И поэтому, товарищи, для того чтобы и впредь не появились такие вот псевдокоммунистические лидеры, которые скатились на позиции социал-шовинизма, наша партия должна постоянно держать в поле зрения национальный вопрос.

    Если бы руководители КПСС на пленуме ЦК КПСС в декабре 1989 года, когда обсуждался вопрос: «Вопросы, связанные с решениями ХХ съезда Компартии Литвы» исходили из твёрдой ленинской позиции, тогда не создались бы ни параллельные компартии Литвы и не образовалась бы КП РСФСР. Кроме этого стоило отметить, что в Центре закрыли глаза на такие вопиющие факты, когда по инициативе обкома партии НКАО (в 1989 г.) производилась выдача вступающим в ряды КПСС в НКАО партийных билетов, которые вручались в парторганизациях РСФСР. Инициатор этих и других противоуставных предложений и противоправных действий не только не был привлечён к партийной ответственности, но даже получил персональную союзную пенсию и квартиру в Москве. Хотя В. И. Ленин однозначно утверждал: «теоретически обосновать федерализм можно только националистическими идеями (В. И. Ленин. ПСС, т.8,стр.28) и отказ от подчинения руководству центров равняется отказу быть в партии, равняется разрушению партии» (там же, стр.351)

    К сожалению, после таких бурных дискуссий пленум никого не наказал и потому дал повод для дальнейшего разгула национал - шовинистических настроений даже в среде партийных организаций.

                       Товарищи!

    Вопиющее безобразие в партии того времени продолжалось и  дальше. Вот что говорилось в Проекте платформы ЦК КПСС к ХХVİİİ съезду партии, которую многие из вас знают, в разделе «Национальная политика КПСС на современном этапе: «Магистральный путь выхода из возникших в этой сфере трудностей партия видит в последовательном проведении экономической и политической реформ, в решительном отказе от сталинской, по своей сущности унитарной модели государственного устройства, в полной и последовательной реализации принципа федерализма». Не говоря и о понимании самоопределения нации «до полной автономии» и «за развитие культурной национальной автономии».

    Неужели разработчики проекта Платформы не были ознакомлены с работами И. В. Сталина, например: «Как понимают социал-демократы национальный вопрос», которую он написал ещё в 1904 г. И о замечательных произведениях: «Марксизм и национальный вопрос» (написан в 1913г.), а также: «Об основах ленинизма» (прочитанном И. В. Сталиным в Свердловском университете в начале апреля 1924г. Мы считаем, что не ознакомившись с этими и другими произведениями партийный работник или специалист по этим вопросам вряд ли поймёт основные принципы марксистско-ленинских взглядов по национальному вопросу.

                        Товарищи! 

    Хотелось бы подчеркнуть гуманизм ленинской партии, её интернациональный характер является природным явлением коммунистической партии, марксистско-ленинской теории. Ибо марксизм изучает труд и в его международном разделении. Поскольку общественный характер труда является интернациональным, постольку люди, создающие общественным трудом материальные ценности интернациональны по существу. Поэтому национальный вопрос должен рассматриваться через интернациональную призму, С другой стороны И. В. Сталин в работе «Об основах ленинизма» в главе «Национальный вопрос» говорил: «… тем самым национальный вопрос был превращён из вопроса частного и внутригосударственного в вопрос общий и международный, в мировой вопрос об освобождении угнетённых народов зависимых стран и колоний от ига империализма» (И.В.Сталин.т.6.стр.139)

     Мы, коммунисты всегда поддерживаем идею «о равенстве наций». Конечно, при развивающемся капитализме в странах постсоветского пространства если нарастает национальное движение, мы обязаны поддерживать их и как- то влиять на ход событий. Ну конечно, как выразил И. Сталин «… пролетариат (и его авангард Т.Н.) должен поддерживать такие национальные движения, которые направлены на ослабление, на свержение империализма, а не на его укрепление и сохранение». (И.В.Сталин. т.6.стр.142)

     Некоторые современные буржуазные партии поддерживают и руководят национальным движением своих республик и государств. Но эти национальные движения далеки от мысли изменить политическую ситуацию в плане свержения капиталистического, буржуазного общественного строя, поэтому, выражаясь словами И. В. Сталина: «отсюда необходимость упорной, непрерывной, решительной борьбы с великодержавным шовинизмом «социалистов» господствующих наций, не желающих бороться со своими империалистическими правительствами, не желающих поддержать борьбу угнетённых народов «их» колоний за освобождение от гнёта, за государственное отделение». (И. В. Сталин. т.6.стр.147)

    Мы, коммунисты-ленинцы, в свете политической борьбы всегда исходили из признания того, что человек является важнейшей ценностью в мире. Будучи законным наследником всех тех богатств, которые выработало человечество, научный коммунизм - творчески развил многовековую гуманистическую традицию общественной мысли. Такие идеалы гуманизма как «представление о достоинстве и ценности человеческой личности; её праве на свободное развитие и др. выражали мечту народных масс о лучшем будущем».

      История развития человеческого общества свидетельствует о том, что всем общественно-экономическим формациям, базирующимся на частной собственности на средства производства органически присуща атмосфера антигуманизма, недоверия, ненависти людей друг к другу. Это особенно характерно для капиталистического способа производства, его общественного строя, как бы не пытались наёмные идеологи прикрыть его подлинную сущность всем известной фразеологией о «правах человека».

       В завершение, товарищи, хочу сказать, что  мы, коммунисты ленинской закалки, уверенны, что вновь созданная КПСС, принявшая на своём ХХХİİİ съезде Резолюцию по национальному вопросу в соответствии с марксистско-ленинскими принципами, ни в коей мере не ослабит внимания к этому важному документу и будет развивать его, исходя из конкретно- исторических условий. Мы вновь восстановили нашу родную партию и обязательно со всеми народами Советского Союза, под руководством КПСС восстановим социализм и нашу великую Родину!!!

        Спасибо за  внимание. 
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