         КПСС и борьба народов за свое национальное и 
                           социальное  освобождение.
             Уважаемые товарищи!  Мы живем в довольно-таки мрачное и подлое время. Не будем, однако, забывать, что это лишь коварный зигзаг переживаемого нами исторического  периода перехода от капитализма к социализму, периода бурь и революций, озаренного немеркнущей надеждой человечества на достойную жизнь. Этот период, начавшийся с середины XIX века, не обошелся без крупных поражений социализма, еще похваляется силой империализм, еще не устранена угроза ядерной войны, еще прозябают в нищете сотни миллионов людей, но поступательное движение человечества к коммунизму неодолимо, хотя  возможно, что человечество не прошло еще и половины пути переходного периода к достижению этой заветной цели.

             Как отмечали в своих трудах В.И. Ленин и И.В. Сталин, национальный вопрос, который мы сейчас рассматриваем, превратился в эпоху империализма из вопроса локального, охватывавшего ранее в основном отдельные страны и регионы в вопрос всемирного характера. Русская революция 1905г., Великая Октябрьская социалистическая революция, ленинско-сталинский период в истории Советского государства, Победа Советского народа в Великой Отечественной войне окончательно пробудили народы Востока, подвигли их к революционной борьбе против своих угнетателей. Рухнули огромные колониальные империи империализма. Одержала победу  Великая Китайская революция.  Символом эпохи стала дружба народов Советского Союза. По всему миру звучала тогда обращенная к молодым поколениям всех континентов песнь советской молодежи: «Каждый, кто честен, встань с нами вместе против огня войны!».
             А теперь зададимся вопросами: сузило ли разрушение Советского Союза и поражение социализма в ряде других стран всемирные масштабы национального вопроса, развеяли ли эти события революционное содержание борьбы народов за свое национальное и социальное освобождение и, наконец, снизили ли они накал борьбы народов против империализма – этого беспощадного генератора нищеты и неисчислимых бедствий в большинстве стран Азии, Африки и Латинской Америки, этого главного источника кровавых войн и конфликтов современного мира? Факты показывают, что на все эти вопросы надо ответить отрицательно: не сузили масштабов, не развеяли революционного содержания и не снизили накала борьбы.

             Совершенно ясно, что при империализме, тем более на его нынешнем этапе, когда он под ширмой американской концепции глобализации протянул свои хищные щупальцы во все уголки мира, национальный вопрос как был, так и остается  частью общего вопроса о пролетарской революции и диктатуре пролетариата. Это также и часть великой битвы идей, развернувшейся сегодня на нашей планете вокруг актуальных и животрепещущих вопросов будущего мироустройства и мировой политики.
             В этом контексте отметим прежде всего, как это подчеркивается в Программе КПСС, что мировая  система социализма, в лице КНР, Кубы, КНДР, Вьетнама и Лаоса, разумеется с учетом их исторической, национальной и экономической специфики, отнюдь не канула в Лету, а продолжает существовать и развиваться. Конечно,нельзя преуменьшать трудностей, которые в настоящий исторический момент испытывают эти страны. Продолжается и временами обостряется классовая борьба, отзвуки которой слышны, в особенности, из Китая. Форсируется укрепление военного союза между США и Японией, направленного против КНДР и КНР. Усиливается давление американского империализма на Кубу. Плетутся интриги вокруг социалистического Вьетнама В этих условиях руководство стран социализма придает большое значение всякому проявлению международной солидарности с ними, в том числе со стороны КПСС.
             Линия КПСС в отношении Китая  четко изложена в письме Председателя КПСС О.С. Шенина на имя Председателя КНР, Генерального секретаря КПК товарища Ху Цзиньтао по случаю 55-летия КНР. Внимательный читатель найдет в этом письме и ссылки на внутренние и внешние факторы, осложняющие обстановку в КНР. Однако, хотел бы подчеркнуть, что в этом письме выражено наше глубокое убеждение в том, что именно стратегия социализма, именно правильный путь, который выбрала Коммунистическая партия Китая -  путь строительства социализма с китайской спецификой при руководящей роли КПК, является главной движущей силой общепризнанных колоссальных успехов и достижений КНР. Мы выступаем за полную нормализацию отношений между КПСС и КПК и сегодня нам предстоит принять соответствующее решение на основе той информации, которая будет сделана по второму пункту повестки дня Пленума.

            Потенциал социализма огромен. Так на завершившейся в середине марта с.г. в Пекине  3 сессии ВСНП 10 созыва было подчеркнуто, что КНР, несмотря на давление империализма, будет и впредь добиваться окончательного разрешения проблемы объединения Родины, не допустит и не боится никакого вмешательства извне. Сессия приняла специальный закон, предусматривающий возможность использования  всех, в том числе военных, средств, чтобы воспрепятствовать попыткам юридического оформления независимости Тайваня, возле которого, как известно, сконцентрированы крупные вооруженные силы США. Другой пример. Состоявшийся в начале марта с.г. Пленум ЦК Коммунистической партии Вьетнама  констатировал крупный прогресс в развитии этой страны и поставил задачу к 2020г. превратить Социалистическую  республику Вьетнам в индустриально развитое государство. В рамках политики «сонгун» всемерно укрепляется под руководством Трудовой партии Кореи обороноспособность КНДР. Достигнуты успехи в экономическом развитии Кубы: на территории страны открыты залежи нефти, решаются вопросы преодоления энергетической зависимости, развивается международный туризм, дающий до 40% доходов в бюджет этой страны.
              Важно отметить, что в последнее время в связи с резкой активизацией сил империализма наблюдается и нарастание взаимодействия между социалистическими странами, а также между ними и развивающимися странами Азии, Африки и Латинской Америки. В этой связи можно, например, отметить  визит Ху Цзиньтао на Кубу и его переговоры с Фиделем Кастро, а также оказание КНР и Вьетнамом, экономической и иной помощи Кубе и КНДР. Китай к тому же оказывает КНДР политическую и дипломатическую поддержку перед лицом продолжающихся провокаций со стороны США. 
             Особо надо сказать об установившихся в последнее время отношениях союза и  интеграции между Кубой и Боливарианской Республикой Венесуэла. Антиимпериалистический режим Уго Чавеса в Венесуэле оказывает помощь Кубе значительными поставками нефти, столь необходимыми для этой страны, которая почти 45 лет подвергается экономической блокаде, произвольно установленной Вашингтоном.  В Венесуэле работают десятки тысяч кубинских врачей и учителей. Между Кубой и Венесуэлой заключено Соглашение о боливарианской и мартианской  альтернативе ( по имени национальных героев этих стран С. Боливара и Х. Марти), которое нацелено на содействие развитию прогрессивных процессов во всей Латинской Америке. Успешно развиваются отношения между Венесуэлой и КНР. Китай предложил Венесуэле кредитную линию для жилья, около 800 миллионов долларов, чтобы строить хорошее и недорогое жилье для народа. Оказывается техническая поддержка для производства машинного оборудования по переработке зерновых, молока, мяса. А самое главное Венесуэле передаются технологии для производства там высокотехнологического оборудования и компьютеров. « С Китаем у нас вышло прекрасно,- заявляет Уго Чавес.-Можно  стать великим, как Китай, не стремясь навязывать другим какую-либо модель, а уважая модели каждого и особенности каждого. Вот каким должен быть мир будущего, это другой возможный мир, который нам нужен, которого мы хотим».

             В Венесуэле осуществляются в настоящее время глубокие социальные преобразования, имеющие своей целью покончить с господством латифундий, искоренить бедность и обеспечить достойную жизнь всему народу этой страны. Хотел бы также проинформировать, что в августе 2005г. в Венесуэле намечено проведение XVI Всемирного фестиваля молодежи и студентов, призванного активизировать борьбу против империализма, за прочный мир на нашей планете. Думается, что Авангард Красной Молодежи, ставший теперь всесоюзной коммунистической организацией, проведет в этой связи необходимую работу по оказанию определенной политической поддержки этому мероприятию
             Товарищи! Сегодня еще более актуальными, чем вчера, становятся идеи В.И. Ленина и И.В. Сталина, о необходимости соединения пролетарского движения в странах развитого капитализма и освободительных движений в зависимых и полуколониальных странах - в общий революционный фронт, направленный против общего врага- империализма. Совершенно не правы те, кто хотел бы отделить китайской стеной эти два потока друг от друга, под предлогом необходимости бороться за пресловутую «чистоту» движения рабочего класса и его освобождение  от всяких «примесей». Напомним в этой связи следующие слова В.И. Ленина из его статьи «Революционный пролетариат и право наций на самоопределение (1915г.): «Революция пролетариата будет эпохой целого ряда битв  по всем фронтам, т.е. по всем вопросам экономическим и политическим, в том числе национальным. Разрешение суммы конфликтов, вытекающих из всех этих нерешенных вопросов, и даст  социальную революцию. Сумма битв из-за всех этих преобразований и даст ниспровержение буржуазии, диктатуру пролетариата, установление полной демократии и организацию социалистического общества.» (Полн. собр. соч. т. 54. С. 464). Так ставил вопрос и В.И. Ленин и из этой принципиальной позиции исходит и КПСС  в своей практической деятельности. 

             Переплетение борьбы против неоколониализма во всех его формах с борьбой за социальную справедливость- характерная особенность настоящего этапа в развитии освободительного движения народов. Это видно на событиях последних лет в Венесуэле и Бразилии, Колумбии и Аргентине, Мексике и Уругвае, в ЮАР, Намибии, Зимбабве и других странах. Не случайно и то, что освободительное движение народов осуществляется в союзе и взаимодействии с движением антиглобализма, которое охватывает сегодня все континенты и носит ярко выраженный  антиимпериалистический и антиамериканский характер.

             КПСС  с самого начала заявила о своей солидарности с борьбой народов за свое национальное и социальное освобождение. В разных формах мы выразили твердую солидарность с борьбой палестинского народа за создание собственного независимого государства, с борьбой Ирака против американской оккупации, а также  с КНДР,  Сирией и Ираном, над которыми нависает угроза прямой вооруженной агрессии со стороны империализма.
            КПСС привержена ленинско-сталинской революционной программе в области национального вопроса, основанной на принципах революционного интернационализма.  Мы твердо выступаем в поддержку права народов на самоопределение вплоть до отделения и создания независимых государств, при том понимании, что в конечном счете эти вопросы должны решаться под углом зрения интересов пролетариата и пролетарской революции. Мы считаем, что интересам пролетариата наилучшим образом отвечало бы создание крупных государств, но это должно делаться исключительно на добровольной основе. Заметим также, что надо поддерживать не всякое национальное движение, а лишь то, которое направлено на ослабление, на свержение империализма, а не на его укрепление и сохранение. 
          Особо следует сказать о том, что задачи борьбы против империализма, за создание широкого и мощного антиимпериалистического фронта не могут быть успешно решены без наращивания борьбы против оппортунизма. Напомним в этой связи ленинское положение о том, что «борьба против империализма, не связанная неразрывно с борьбой против оппортунизма, есть лишь пустая фраза или обман». (Полн. собр. соч. т.30. С. 156-157). Известно, что советский ревизионизм времен Хрущева и Брежнева, игнорировавший это ленинское указание, не раз предавал революционно-освободительные движения народов стран Азии, Африки и Латинской Америки под тем предлогом, что эти движения  разрушали де разрядку в отношениях между СССР и США. Об этом мы не должны забывать, так же  как и не должны ослаблять работу по разоблачению современных ревизионистов в лице Зюганова и его сторонников, которые отрешились от самой постановки национального вопроса в контекст социалистической революции.
          В современных условиях чрезвычайно актуальной задачей является последовательное разоблачение американской концепции международного терроризма, которую в настоящее время практически полностью разделяет и путинское руководство России. По существу, эта концепция лишь прикрывает агрессию и бесчинства американских оккупантов в Ираке, попытки воинствующего сионизма расправиться с Палестинским движением сопротивления, ставку США на свержение антиимпериалистических режимов в Сирии и Иране, как и вообще тех режимов , которые не устраивают американский империализм. В равной степени необходимо умело и аргументировано разоблачать действия США, направленные на распространение по всему миру так называемых  «демократических ценностей» и, в частности, концепцию «демократизации Большого Ближнего Востока», ставящую своей целью поставить под контроль США все энергоресурсы этого региона.
             Товарищи! Нашим главным интернациональным долгом и нашей главной задачей в решении национального вопроса является восстановление Советской власти и возрождение Советского Союза. И.В. Сталин отмечал, что Союз Советских Социалистических Республик являет собою «замечательную организацию сотрудничества народов», которая стала «живым прообразом будущего объединения народов в едином мировом хозяйстве» (Соч.т. 6. С. 148).  Понятно, что важнейшую роль в восстановлении Советской власти должен сыграть русский народ, который И.В. Сталин называл «руководящей силой Советского Союза среди всех народов нашей страны», (Соч. т. 15. С. 228). Впрочем, еще великий русский поэт  Н.А. Некрасов в не менее подлое и мрачное время, чем сегодня, писал:  « Народу русскому пределы не поставлены: пред ним широкий путь». Но конечно же, восстановление Советской власти и возрождение Советского Союза- это дело всех народов СССР, всего Советского народа.             

        Да здравствует нерушимое единство сил социализма, международного рабочего, коммунистического и  национально-освободительного движения в борьбе против империализма, за социализм и мир!

        Да здравствует социалистическая революция!

        Советский Союз будет возрожден!
        Спасибо за внимание!  
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