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ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОЕ СЛОВО

Председателя КПСС О.С. ШЕНИНА

по итогам работы Октябрьского Пленума ЦК КПСС

О МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ

КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
(Горки Ленинские, 1 октября 2005 года)

Сегодня мы рассмотрели вопросы молодежной политики. Во-первых, потому, что практика показывает исчерпанность дальнейшего развития партии за счет старших поколений. Во-вторых, потому, что на политическом поле, особенно после «разноцветных» контрреволюций в ряде республик СССР, развернулась яростная борьба за молодежь.

Молодежные организации разного толка растут как грибы. В администрации президента России готовят новую структуру по работе с молодежью. Вовсю «раскручивается» движение «Наши» - краснозвездочная приманка, созданная для карьерного роста молодежи из состоятельных семей и силового противостояния «радикалам». Настоящая угроза для власти исходит со стороны АКМ и НБП. Режимы прекрасно осознают это.

В докладе, который сделал секретарь ЦК КПСС тов. Кирюнин А.Е., выступлениях участников Пленума высказано много конкретных и интересных предложений по будущему партии. Думаю, что к следующему Пленуму – и в центре и на местах – мы сможем подготовить и осуществить существенное омоложение руководящих органов партии. В этом случае можно будут вести речь о подготовке ХХХIV съезда Коммунистической партии Советского Союза.

Разумеется, все это потребует очень энергичной, напряженной, но в то же время дружной и слаженной работы всех звеньев и структур партии. О задачах молодежи я подробно говорил в выступлении на последнем съезде АКМ. С учетом сегодняшних реалий и внесенных товарищами предложений - несколько дополнений, уточнений и замечаний по существу молодежной политики и будущего нашей партии.

Цель Пленума – поставить на передний план вопрос о подготовке свежей, одаренной, творчески настроенной и революционной юной смены. 

Самое главное В.И. Ленин сказал на III съезде молодежи 2 октября 1920 года – 85 лет назад без одного дня.  В советскую эпоху эта дата была объявлена днем молодого рабочего. Положение о том, что настоящим коммунистом можно стать только тогда, когда обогатишь свою память всеми богатствами, которые выработало человечество, никогда не будет списано в архив. Все проблемы – в теоретическом невежестве, безграмотности. Коммунист должен обладать передовым, диалектико-материалистическим, научным мировоззрением и всю жизнь учиться. Это  очень и очень трудно, ибо предполагает преимущественно самостоятельное овладение материалом. Но другого пути пока нет.

По И.В. Сталину кадры формируются и воспитываются на собственных ошибках. Плохое марксистское воспитание – большая опасность для партии. И эта формула действенна сегодня как никогда. Возьму для примера № 72 газеты «Контрольный выстрел». Статья «Иосифа Давидовича Кропоткина» «Шире фронт»! утверждает, в частности, что «в стране нет сильной левой организации с гибкой идеологией». В целом же ее содержание - пропаганда анархо-синдикализма. Партия этой болезнью уже хворала. Чтобы убедиться в этом, достаточно вернуться в конец 1920-го – начало 1921 года. Этот период вошел в историю партии, как дискуссия о профсоюзах. Советую перечитать статью Ленина «Еще раз о профсоюзах, о текущем моменте и об ошибках Троцкого и Бухарина». 

 «Гибкая идеология» равнозначна конъюнктурной идеологии. Отсутствию твердых убеждений, принципов. А беспринципный политик – суть прохвост. 

«Вопрос стоит только так: буржуазная или социалистическая идеология. Середины тут нет (ибо …в обществе, раздираемом классовыми противоречиями, и не может никогда быть внеклассовой или надклассовой идеологии). Поэтому всякое умаление социалистической идеологии, всякое отстранение от нее означает тем самым усиление идеологии буржуазной… Буржуазная идеология по происхождению своему гораздо старше, чем социалистическая, …она более всесторонне разработана, …она обладает неизмеримо большими средствами распространения». Это нам говорит Ленин из 1902 года. Работа «Что делать?». Очень созвучно сегодняшнему разговору.

Молодые товарищи пишут, что «в XXI веке потребление психологически оторвано от производительного труда. Современники готовы есть, пить, вести обеспеченную жизнь и при этом не испытывают потребности трудиться. Наша молодежь, вылепленная по образу потребительства в западном его варианте, скорее отзовется на лозунг «отнимем и поделим!», чем «дайте нам свободно трудиться!».

Говорят также, что молодежь в массе своей зачумленная телеящиком, не интересуется идеологией и невосприимчива к марксизму. Молодые не понимают, о чем идет речь в марксистских писаниях и мысли, чувства, тревоги коммунистов молодежи просто не доступны. Программа КПСС, якобы, сложна для обыденного восприятия, излагается мертвым языком и в научных терминах. Никакая сугубая научность и теоретическая правильность идеологии не заставит народ умирать ради нее. Для молодых все, что было до их появления на свет – ископаемая древность. Поэтому, де, в агитации надо давать максимально упрощенным языком то, что ей доступно. Нужна идеология, выраженная в простых лозунгах, доходчивая и незамысловатая.

Что касается доступности и ясности изложения – кто же будет спорить. Но не зря есть народная пословица: простота хуже воровства. Ленин писал:  «…Если критерием деятельности брать то, что сейчас же непосредственно доступно в наибольшей степени самой широкой массе, то придется проповедовать антисемитизм или агитировать, скажем, на почве обращения к отцу Иоанну Кронштадтскому». Отвлекаясь от политики, по совету великого русского писателя А.П. Чехова «надо не Гоголя опускать до народа, а народ поднимать к Гоголю».

То, что позволительно и иногда даже необходимо в устной агитации, листовках, настенной росписи – молодежный жаргон, забористые выражения - недопустимо в письменной речи, партийной печати. Нельзя брать примеры примитивизма и похабщины от либеральных политиканов и журналистов, косноязычных, а иногда и просто неграмотных теле- и радиоведущих. Тем самым, мы копируем самое скверное, опускаемся на их уровень, говорим их языком. Надо активно избавляться от засилья англоязычных терминов в письменной и устной речи. Русский язык настолько богат, что в огромном большинстве случаев этим словам-паразитам найдется яркий, сочный синоним. Таким способом молодым людям стремятся привить космополитизм и низкопоклонство, рабскую зависимость перед западной «цивилизацией». Кстати, слово варвар буквально означает – бормотун, то есть человек, не умеющий чисто и ясно говорить по-гречески. Но еще Эпикур заметил, что все различие между варваром и греком в образовании, а образование может открыться всякому.

Подобно науке, культуре, здравоохранению, система образования подвергается сокрушительному разгрому. Товарищи из Рабочего Университета рассказывают, что, рассматривая какую-либо учебную марксистскую тему, сплошь и рядом натыкаются на зияющие пробелы у слушателей в области общеобразовательной школьной программы. Это очень опасный симптом. 

Лечить тяжело больное общество, преодолевать беспризорность и бездомность, наркоманию, проституцию и алкоголизм, управлять всеми сферами народного хозяйства, строить социализм и коммунизм предстоит тем, кто находится ныне в наиболее цветущем 30-40-летнем возрасте и еще более молодому поколению. Тем, кто сегодня составляет костяк АКМ и других молодежных коммунистических организаций. 

Нам понадобятся не банкиры, финансисты, менеджеры и юристы, а педагоги и медики, специалисты в области кибернетики и информатики, математики, физики и химии, бионики и генетики, способные создавать и обслуживать новейшую технику четвертого-пятого поколения. Человечество еще долго не сможет обойтись баз массовых рабочих специальностей в промышленности, строительстве и на транспорте. Коммунисты видят главную задачу образования в передаче молодым поколениям знаний, добытых научным трудом. Высшая цель – воспитание творческой личности, способной к универсальному действию, наращиванию достигнутого знания, гарантированному обеспечению восходящего развития общества на основе научно-технического прогресса.

В первую голову должны подавать пример в области специального и общего знания, образования и культуры вожаки молодежи всех уровней. Сила личного примера для вступающего во взрослую жизнь подростка играет решающую роль в становлении его как социально активной личности. Руководить людьми – значит нести ответственность. Ответственность означает дисциплину. Дисциплину не слепую, не формальную, не палочную, а основанную на совместном труде, чувстве товарищества, сознательную. Дисциплина – это доверие и самоконтроль. Человек, который не держит слова, не уважает ни себя, ни своих товарищей. Пунктуальность и обязательность (но не педантизм!) – необходимое качество для руководителя 


Социализм означает уничтожение классов. Этого нельзя достичь без постепенного преодоления товарно-денежных отношений. Советская история второй половины прошлого века ясно показывает: сохранение (и развитие!) товарно-денежных отношений в обществе ведет к реанимации частной собственности, капитализма. Нам всем, а молодежи в особенности, нужно хорошенько усвоить этот урок истории. Деньги должны значить все меньше, а жизнь - становится все лучше.

Сегодня много говорили о нарушении преемственности поколений в партии. Этот недуг проистекает из далеких хрущевских времен. После смерти Сталина Хрущев одним махом убрал из Президиума ЦК всю перспективную поросль, избранную на ХIX съезде КПСС. «Перекрытие» доступа в руководящие органы партии, герантологическое Политбюро – лишь продолжение этой негодной практики. Причем это касалось не только партии, но всех органов управления государством. Молодым, знающим, талантливым специалистам часто не давали «ходу», они «закисали», многие становились легкой добычей антисоветской и антикоммунистической пропаганды.

Партию все крепче пристегивали ее к платформе государственного механизма. Этот механизм вследствие ориентации на стоимостные показатели, прибыль все более смыкался с «теневой» экономикой, становился государственно-капиталистическим.

Извлекая уроки из прошлого, выполняя постановление прошлогоднего июльского Пленума, необходимо активнее и умнее вести индивидуальную работу и в трудовых коллективах, и по месту жительства. Искать нестандартные подходы к человеку труда, защищать его политические и экономические интересы. Проще и легче всего задача успешной пропаганды и агитации решается внутри производственных предприятий. Чтобы умело влиять, нужно там работать.

Раздаются голоса о необходимости переименования партии. Цитирую: «В какую «демократическую» сволочь не ткнешь пальцем – попадешь в бывшего коммуниста из горбачевской КПСС. Эту преступную организацию надо судить судом помасштабнее Нюрнбергского за предательство народа, за гибель коммунистического государства, за пособничество врагу, за сдачу всех завоеваний наших отцов и дедов». 

К сожалению, это нередкая точка зрения в части «левой» молодежи. При этом не обращают внимания, не хотят думать и знать, что и КПСС, и Советский Союз сдали партбилетоносцы. С 1993 года революционное крыло партии немало делало, чтобы организационное единство было совмещено с идейно-политическим. В итоге была возрождена очистившаяся от предателей и перерожденцев КПСС. О каких еще координационных советах после всего этого можно вести речь?! Отказываясь от этого имени, мы отказываемся от всего светлого, что было в советскую эпоху, от будущего Советского Союза. Вспомните свою клятву, товарищи из АКМ. Сегодня даже Газманов запел: «Я рожден в Советском Союзе, сделан я в СССР!». 

Полагаю, что нужны странички истории в молодежных СМИ. Руководству АКМ следует активнее пропагандировать и комментировать свое Программное заявление. Не оставлять без четкой и оперативной классовой оценке ни одного события, ни одной комбинации режимов. Задача парторганизаций – помогать молодежи.

Необходимо по-настоящему осваивать Интернет. Создавать на его базе современную единую систему связи и информации в КПСС. Ясно, что это задача для молодых умов партии. Развитие информатики во многом определяет научно-технический прогресс. Пролетариат будущего будет основываться на компьютерной материально-технической базе.
Первичность идейной спайки, полное единодушие в основных принципах и целях – аксиома для жизнеспособной партии. Только на этой базе будет происходить омоложение руководящих кадров, КПСС в целом, а не путем слияния, как здесь предлагалось. Нужна железная дисциплина. Этого пока нет.

Гарантии высокой, все время повышающейся идейности, усвоение и развитие передовой теории – безусловная составляющая подлинно коммунистической партийности. Надо искать силы и средства для создания сети политического просвещения.
Авангард Красной Молодежи организационно самостоятелен. Но в крупных стратегических, политических вопросах ребята, не имея опыта, не всегда делают верный выбор. Считал бы полезным и необходимым на высшем партийном уровне периодически, по мере необходимости собирать короткие «летучки», совещания для обсуждения вопросов текущей политики. Такую же практику можно использовать и в регионах. Это будет хорошей школой для молодежи.

Предлагаемая мера вовсе не означает «назойливой» опеки со стороны пожилых коммунистов. Назидательность, менторский тон, администрирование не допустимы в работе с молодежью. Только терпеливое уважительное разъяснение и убеждение способно достичь цели. В парторганизациях надо создавать обстановку партийного товарищества, ощущения единой семьи,  режим общения, позволяющий понимать друг друга с полуслова. Возрождать своего рода наставничество. Без всего этого нам не выработать единства воли и способности эффективно действовать и развиваться. 

Еще и еще раз прошу и требую от всех организаций партии резко активизировать работу по структурированию Международного общественного объединения «За Союз и Коммунистическую партию Союза». Можно и нужно вовлекать в объединение молодых людей, сочувствующих нашим целям, но пока не готовых к вступлению в КПСС. Тенденция к обострению обстановки явная. Полыхнуть может где угодно и в любой момент. Было бы непростительной глупостью пренебречь возможностью легального прикрытия нашей деятельности.

Не буду дальше останавливаться на конкретных формах работы, которые предстоит освоить партии, и тактике действий. Эти вопросы подробно освещены в докладах т.т. Кирюнина А.Е., Нуруллаева Т.Б., Довженко Е.А., Школьникова Л.Е., в ходе прений, в выступлении лидера АКМ тов. Удальцова С.С., его грамотной и толковой статье в № 71 «Контрольного выстрела». Думаю, что надо опубликовать в газете «Гласность» прекрасно сформулированный новосибирским парнишкой Алексеем Пеговым Кодекс чести коммуниста.

О последних международных событиях. После того, как выяснилось, что июльские взрывы в Лондоне – дело рук граждан Великобритании (арабского происхождения), каждый думающий человек может заключить, что так называемая борьба с терроризмом – это бой империализма со своей собственной тенью. Нет, и не может быть противоядия явлению, порождаемому многолетней политикой угнетения, эксплуатации, неравноправия и военного насилия. 

И на этом фоне Путин с трибуны юбилейной сессии ООН определяет террор как «идейное наследие нацизма». Верх цинизма и мракобесия! «Фашизм есть открытая террористическая диктатура наиболее реакционных, наиболее шовинистических и наиболее империалистических элементов финансового капитала». Эта формулировка ХШ Пленума Коминтерна, состоявшегося в декабре 1933 года. Следовательно, террором занимаются прежде всего капиталисты, а не революционные молодежные формирования, готовые на самопожертвование ради дела национального освобождения.

Ураган «Катрина» демонстрирует полную беспомощность наиболее богатой страны перед стихией, безразличие буржуазии к обеспечению безопасности самых социально незащищенных слоев населения. Еще раз доказано, что «элита» способна лишь бряцать оружием, устрашать непокорные народы мира, но не помогать собственным гражданам, попавшим в беду!

Империализм продолжает строительство вокруг России «дуги нестабильности». Срочно сколачивается так называемый Балто-Черноморско-Каспийский альянс. Народ метко нарек его СЮКА – по фамилиям «отцов-основателей» - Саакашвили, Ющенко, Квасневский, Адамкус. Несомненно, что эта СЮКА закончит свое существование там, где ей и положено – в борделе, на свалке истории. На Украине разразился давно ожидавшийся острейший политический кризис. Неспокойно ни в Афганистане, ни в Грузии. В Ираке - каждый день взрывы, разгорается народно-освободительная война против оккупантов. 

Но все это не мешает Бушу с трибуны ООН, приспособленной империализмом США для оправдания своей захватнической политики, заявить о «победном шествии демократии в Ираке, Афганистане, Украине и Грузии»!

Таким образом, фашизация общества есть объективная тенденция развития современного империализма. Делается все, чтобы размыть научные представления, растлить сознание молодежи, отвадить ее от истины и приобщить ко лжи. Сверхзадача, решаемая компрадорскими правителями в России-СССР, - привить молодым нормы западной демократии, «цивилизации» и морали, приобщить их к «общечеловеческим ценностям». То есть к неоколониальной идеологии.

Отучение молодежи от производительного труда и переключение ее активности на страсть к наживе, делячество, эгоистическое потребительство – одно из самых тяжких преступлений режимов перед народом. Это тот вид разврата, который может погубить любую нацию, человечество в целом. Это действительно чревато «концом истории».

Один из молодых авторов, претендующий на звание идеолога, пишет, что «Характер первого этапа нашей грядущей революции – буржуазный». Категорически не согласен. Не социализм или капитализм в его буржуазно-демократической форме, а социализм или фашизм – так стоит вопрос для России, Украины, Белоруссии. Для всего СССР в целом.

Базовые ценности коммунистов остаются неизменными. Это право на труд и уважение к труду. Оплата по результатам труда. Господство общественной (коллективной) собственности на основные средства производства при уважении прав личной трудовой собственности. Власть Советов депутатов трудящихся, гарантирующая социальное равенство, бесплатное образование и здравоохранение, дешевое жилье и общественный транспорт, доступные детские учреждения, надежное пенсионное обеспечение. Защищенность всех и каждого. Могучий и сильный Советский Союз.

